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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
Учасникам та керівництву ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «МАКС КАПІТАЛ» 

Національному банку України

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «МАКС КАПІТАЛ» (далі - Товариство), що складається з 
Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р., Звіту про фінансові результати 
(звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів та Звіту про власний капітал за 
рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2023 року, його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової 
звітності.

Основа для думки

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2023 року, його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV щодо 
складання фінансової звітності.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі - МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Товариства Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у 
Міжнародному кодексі етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними 
стандартами незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс 
РМСЕБ), який грунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, 
професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної 
поведінки.

Припущення щодо безперервності діяльності.

Ми звертаємо увагу на примітку 2.9. «Припущення про безперервність діяльності», в 
якій зазначено, 24 лютого 2022 року почалося вторгнення Росії в Україну і впродовж 2023 
року був подовжений воєнний стан. Початок війни росії проти України вносить велику 
невизначеність щодо подальшого розвитку бізнесу в Україні.

Враховуючи зазначене та у зв’язку з нестабільною ситуацією в Україні, діяльність 
Товариства супроводжується ризиками. Передбачити на даний час масштаби впливу 
ризиків на майбутню діяльність Товариства з достатньою достовірністю неможливо.



Товариство не має практичної можливості точно та надійно оцінити кількісний вплив 
зазначених подій на фінансовий стан і фінансові результати діяльності Товариства в 
майбутньому. Воєнний стан передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть вплинути 
на ситуацію в економіці України та на діяльність Товариства. В результаті обмежувальних 
заходів та нестабільної ситуації в Україні, діяльність Товариства супроводжується 
ризиками. Вплив ризиків на майбутню діяльність Товариства не може бути визначений на 
даний момент через існуючу невизначеність. Нашу думку щодо цього питання не було 
модифіковано.

Інша інформація

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 
інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, складається з інформації що надається 
до Національного банку України, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 
фінансових послуг, згідно вимог Постанови Правління НБУ від 25.11.2021 №123 «Про 
затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових послуг до Національного банку України».

Інша інформація складається з:

Дані фінансової звітності;

Довідка про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання фінансових 
послуг;

• Дані фінансової звітності;

• Довідка про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання 
фінансових послуг;

• Дані про вартість активів, щодо яких лізингодавцем укладені договори фінансового 
лізингу та про джерела фінансування нових договорів фінансового лізингу.

• Дані про обсяг і кількість укладених та виконаних договорів фінансового лізингу.

• Дані про укладені та виконані договори факторингу, інформація про рух обсягу 
дебіторської заборгованості, набутої за договорами факторингу.

• Дані про обсяг та кількість договорів гарантії

• Дані про стан виконання та причини припинення договорів гарантії.

• Дані про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, в тому числі і 
на умовах фінансового кредиту, інформація про рух обсягу дебіторської заборгованості за 
виданими кредитами позиками

• Дані про структуру основного капіталу та активи фінансової установи;

• Дані про рахунки фінансової компанії в банківських установах;

• Дані про структуру інвестицій фінансової компанії:

• Дані про великі ризики фінансової установи;

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.



У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєва невідповідність та 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили 
таких фактів, які необхідно було б включити до нашого Звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки.
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 
ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому.
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому 
не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються 
на основі цієї фінансової звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури 
у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;



• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 
на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу 
в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності 
або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 
Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити 
свою діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 
питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які б могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Звіт щодо законодавчих і нормативних актів\
Згідно вимог ч.З ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 р. (далі - Закон №2258-VIII), до Аудиторського 
звіту наводимо наступну інформацію:

Інформація про узгодженість Звіту про управління, який складається відповідно до 
законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період; про наявність суттєвих 
викривлень у звіті про управління та їх характер:

Звіт про управління Товариством не формується та не подається у відповідності до п.7 
ст.11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», адже 
Товариство не належить до категорії середніх або великих підприємств.

Інформацію, яка щонайменше має наводитися в Аудиторському звіті згідно ч.З ст.14 
Закону №2258-VIII, наведено в інших параграфах нашого Звіту.



Основні відомості про аудиторську фірму

Повне найменування ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА 
"ФІНАНСИСТ"

Код за ЄДРПОУ 21860250
Включено до Реєстру 
аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності

Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності
Дата включення до Реєстру: 30.10.2018 р.
Номер реєстрації у Реєстрі: 0402
Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язковий аудит фінансової звітності
Дата включення до Реєстру: 07.10.2021 р.
Номер реєстрації у Реєстрі: 0402

Адреса
(місцезнаходження)

49000, місто Дніпро, вулиця Фабрично-заводська, 20, 
квартира 28

Основні відомості про умови договору

Дата та номер договору Договір № 05-01/24- 3 ФК 
від 05.01.2024 року

Дата початку та дата закінчення аудиту Початок - 05.01.2024 року
Закінчення - 10.05.2024 року

Ключовим партнером завдання з 
аудиту, результатом якого є цей звіт 
незалежного аудитора є директор 
ТОВАФ "ФІНАНСИСТ" 
Номер реєстрації аудитора у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяль 
100866

«10» травня 2024 року

<повіда„

Поспехова О.,

* е*У

•д.



ТОВ "ФК "МАКС КАПІТАЛ"
ЛЬВІВСЬКА

Додаток 1
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності'

Дата (рік, місяць, число)
. 7 ■ - 7 -- ТОВ "ФК "МАКС КАПІТАЛ"___________________________________________________________ за ЄДРПОУ
■ ЛЬВІВСЬКА________________________________________________________________________________ заКАТОТТГ 1
№ ..не-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю_________________________ за КОПФГ
І . ■ чиє: діяльності Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), заКВЕД

н.в.і.у.
-і - --Л хх-к.сгь працівників 2 3________________________________________________________________
реса -елерон УГОРСЬКА, буд. 14, СИХІВСЬКИЙ Р-Н р-н, м. ЛЬВІВ, ЛЬВІВСЬКА обл., 79048, Україна

виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
«с - - з казенки якого наводяться в гривнях з копійками) 
el.- зробити позначку "v” у відповідній клітинці):
і ^7 = чи ми положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
і ■ 7 лх(и стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2023

0673268915

Форма №1 Код за 1801001

АКТИВ
Код 

рядка
Иа початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
- _і.7;»н: активи 1000 21

Ггміс -і* вартість 1001 - 32
■всгр-^єча амортизація 1002 - 11
рвисеивея: капітальні інвестиції 1005 - -
□М-Ч С засоби 1010 47 70
Bera;■: -.2. вартість 1011 53 90Б 1012 6 20
■er-г- йна нерухомість 1015
іет 7.-і вартість інвестиційної нерухомості 1016
■і с петиційної нерухомості 1017
w . —• ?зі біологічні активи 1020
fcc - 2-а вартість довгострокових біологічних активів 1021
•н» 2а амортизація довгострокових біологічних активів 1022
в •схові фінансові інвестиції:
к : вутоться за методом участі в капіталі
■иил -ддприємств 1030
с з шансові інвестиції 1035 -
■ . •. за дебіторська заборгованість 1040 356 918
Ж • -- ;?ті податкові активи 1045 402

1050 -
Ж- - -. .. аквізиційні витрати 1060 -
“ ■ •. пггів у централізованих страхових резервних фондах 1065 -
іг -: і. ротні активи 1090 -
ьлп за розділом І 1095 47 357 411

II. Оборотні активи
1100

г — ?зпаси 1101
р2слер ене виробництво 1102

- - ... 1103
Ku 1104
в <- 7 д стічні активи 1110

ж-і • перестрахування 1115
і-Зфхані 1120

fear.; • _ тлборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125
і - .; заборгованість за розрахунками: 

резками авансами ИЗО 3 16■ 1135 - -
~ з податку на прибуток 1136 - -

. зас оргованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - 8 148
im - s заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

.. дебіторська заборгованість 1155 175 904 330 173
•• Z -АЧ СОВ І інвестиції 1160 - -

■ 21 еквіваленти 1165 295 574
1166

тчшп з банках 1167 574
■ж • ■ Л сутніх періодів 1170 . ч -
: іховика у страхових резервах 1180 . /:'■ уТ~ Лі.7л\.
жяг- в:
Е' т «строкових зобов’язань 1181

------------------JT-—/7~

Везжкх битків або резервах належних виплат 1182
.............

43642406



резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 - -
Усього за розділом II 1195 176 202 338 911

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 176 249 696 322

Пасив Код
рядка

На початок
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 5 250 5 250
Внески до нсзарсєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - - —
Додатковий капітал 1410 - -

емісійний дохід 1411 - - Чж
накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 780 1 427
Неоплачений капітал 1425 ( - ) (
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( і
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 6 030 6 677

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 Сод
Пенсійні зобов’язання 1505 тоз:
Довгострокові кредити банків 1510
Інші довгострокові зобов’язання 1515 483 936 —
Довгострокові забезпечення 1520 Валі

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 ТТ"
Цільове фінансування 1525

благодійна допомога 1526
Страхові резерви 1530 Г'*' 1

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531
■

резерв збитків або резерв належних виплат 1532
резерв незароблених премій 1533
інші страхові резерви 1534 1 1

Інвестиційні контракти 1535 ІРТГГ
Призовий фонд 1540
Резерв на виплату джек-поту 1545
Усього за розділом II 1595 483 936

III. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 -
Векселі видані 1605 -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 3 15 r-f
розрахунками з бюджетом 1620 175 544

А^глу тому числі з податку на прибуток 1621 171 541
розрахунками зі страхування 1625 4 3 Ветре
розрахунками з оплати праці 1630 15 12 ini с
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 -
Поточні забезпечення 1660 54
Доходи майбутніх періодів 1665 -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - С.. tt»
Інші поточні зобов'язання 1690 170 022 205 081
Усього за розділом III 1695 170 219 205 709

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 - ' - 1

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 -  Е

Баланс 1900 176 249 696 322

Керівник Сельвестр Юрій Ярославович

Лиж 

■С

Е~~з~
ІН~ - SZ



Дата (рік, місяць, число)
_________ за ЄДРПОУриємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "МАКС КАПІТАЛ"

КОДИ
2024

43642406
01 01

Форма № 2 Код за ДКУД | 1801003

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Рік 2023 р.

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
- ..дій дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 49 077 6 870

1Ч . ■ зароблені страхові премії 2010
ремії підписані, валова сума 2011
: е.ип, передані у перестрахування 2012

- іча резерву незароблених премій, валова сума 2013
міна частки перестраховиків у резерві незароблених 

премій
2014

: 'вартість реалізованої продукції 
< ’: задів,робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
- . ті понесені збитки за страховими виплатами 2070
Валовий:

тзибуток 2090 49 077 6 870
збиток 2095 ( - ) ( - )

. ' (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
'.'в'язань

2105

,— іо (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

тлі операційні доходи 2120 17 848
тому числі:

■ хід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
. раведливою вартістю

2121 17 768

хід від первісного визнання біологічних активів і 
іськогосподарської продукції

2122 - -

: хід від використання коштів, вивільнених від 
лодаткування

2123 - -

чістративці витрати 2130 ( 1 081 ) ( 721 )
В пдати на збут 2150 ( - ) ( - )
1 z: операційні витрати 2180 ( 19 572 ) ( - )

тому числі:
■ трати від зміни вартості активів, які оцінюються за 

раведливою вартістю

2181 17 272

прати від первісного визнання біологічних активів і 
: -чзькогосподарської продукції

2182 - -

- а псовий результат від операційної діяльності: 
т ибуток 2190 46 272 6 149

f :б«ток 2195 ( - ) ( - )
- сд від участі в капіталі 2200
І - - з шансові доходи 2220 529 154
Т; і -: доходи 2240

~ му числі:
.від благодійної допомоги

2241 - -

С днеові витрати 2250 ( 46 026 ) А 5 523 )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( " хАґ * )у ( . х— )
Еа—: витрати 2270 ( /) 7 /7 ) 'ТЭА А )

■' ток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275
/J АГЭ

X/У //А .1 —



Продовження додат
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 2290 775 780

Пілл;

збиток 2295 ( ) (і
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (140)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 635 780

І

збиток 2355 ( - ) (

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Керівник

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

Надх 
Реал
Нове
> том

1 2 3 4 І л

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 І  . •

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 Еллу

Накопичені курсові різниці 2410 1-ГА

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 Еадх.
□ОТОЧ

Інший сукупний дохід 2445 Нідхі

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 Еадх

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 Налхі

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460
ВИНіГ

НадхсСукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 635 780

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ ІНЛН І

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічній 
період 

попереднього 
року

Витре
Товар

3
1 2 3 4 Зсбов

Матеріальні затрати 2500 - - ? • —.2
Витрати на оплату праці 2505 320 153 Витре
Відрахування на соціальні заходи 2510 75 34
Амортизація 2515 25 6
Інші операційні витрати 2520 20 653 528 В-лтє-
Разом 2550 21 073 721 Витте

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
В
Витте:

Л'

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - - ООЕС
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - т- е-гбсе 

Ехдх-Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615 -
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - —

=---------
• -•

Головний бухгалтер



Дата (рік, місяць, число) 2024 10?
за ЄДРПОУ

юдаті

Підприємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ХІАКС КАПІТАЛ"
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2023

КОДИ

Б»
43642406

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

—'
Стаття Код За звітний період За аналогічний період 

попереднього року—
1 2 3 4

шив

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:
' .  ізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 43 685 4 086

>ого - .гнення податків і зборів 3005
р " г.' числі податку на додану вартість 3006

— .. ?: зого фінансування ЗОЮ
------- Еіадхо дження від отримання субсидій, дотацій зон

Е -: дження авансів від покупців і замовників 3015
> адходження від повернення авансів 3020 5 348
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
В : ’: чних рахунках 3025 529 154
Е  ? дження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -

адхс дження від операційної оренди 3040 - -
Т дження від отримання роялті, авторських
а.тчд-ород

3045 - -

Ь : .. дження від страхових премій 3050 - -
: дження фінансових установ від повернення позик 3055 371 154 107 337

L- надходження 3095 - -
ший “гадання на оплату: 

р - арів (робіт, послуг) 3100 ( 664 ) ( 502 )
ого - - ТМДІ 3105 ( 258 ) ( 108 )

- др ахувань на соціальні заходи 3110 ї 67 Е зо 1
i:6:s язань з податків і зборів 3115 ( 238 ) 26 1

- з нання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 171 1 20
Е : знання на оплату зобов'язань з податку на додану 

хм ь
3117 ( - ) ( - )

трачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 4 - ) ( - 1
Е тг-з чання на оплату авансів 3135 ( - ) ( 1 )
- ттг-і зння на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )і
іятт знання на оплату цільових внесків 3145 ( - 1 ( - )

—
ІНИЙ

= — знання на оплату зобов'язань за страховими 
k ~актами 3150

( ) ( )
г
Е тт  чання фінансових установ на надання позик 3155 ( 892 640 ) ( 280 456 )

ого L  тгачапня 3190 ( 9 ) ( 6 )
♦ ■■ рух коштів від операційної діяльності 3195 -478 508 -164 204

- х коштів у результаті інвестиційної діяльності
Е . і : дження від реалізації:
■ - 7 73 ИХ ІНВеСТИЦІЙ 3200
■е: ■ . *: тнігх активів 3205 -
F - - - .пня від отриманих:
в ■. - ■ 3215
рі і ЗІ. її.<11В 3220 -
feaxx: - ення від деривативів 3225 -

— Е ні - : -:ня від погашення позик 3230
_ - .дня від вибуття дочірнього підприємства та іншої 

Г : -7 і ь кої одиниці 3235 а ) V-* О\-А
■ виходження 3250 >- сДЧ: о V ’

7/7.t -, ;7S S 
'-/-.У о/J/



BDOFKS

Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 L 1 (
необоротних активів 3260 £ - L - іприємсі

Виплати за деривативами 3270 ( - ) L -
Витрачання на надання позик 3275 £ - L£ -
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) (

Інші платежі 3290 ( - ) ( -
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - -

111. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 988 989 218 175
Надходження від продажу частки в дочірньому
підприємстві 3310 - - пишок
Інші надходження 3340 - •KV
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 £

•рагук
й» обо

Погашення позик 3350 471 375 49 825 • ■
Сплату дивідендів 3355 L - 1 L - ПДХЬЗЛГ
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 38 827 L 3 851
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - прагм
•к на ■

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
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Керівник Сельвестр Юрій Ярославович
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Сума чистого прибутку 
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1. Загальна інформація про товариство та основа підготовки фінансової звітності.
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Повна назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ «МАКС КАПІТАЛ». Організаційно-правова форма: Товариство з обмеженою 
відповідальністю, зареєстроване і діє в Україні, згідно із законодавством України. Номер запису 
в Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб-підприємців 1 074 102 0000 091392 від 
02» червня 2020 року. Код ЄДРПОУ 43642406.

Основний вид діяльності Товариства відповідно до установчих документів є надання інших 
фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення.

Чисельність працівників Товариства станом на 31.12.2023 року складає 3 особи.
Директор: СЕЛЬВЕСТР ЮРІЙ ЯРОСЛАВОВИЧ.
Головний бухгалтер: СОМИК ІРИНА ВАСИЛІВНА.
Начальник відділу обслуговування клієнтів: ГЕЛЬ МАРІЯ ІГОРІВНА.
Фактична адреса: УКРАЇНА, 79048, ЛЬВІВСЬКА ОБЛ., М. ЛЬВІВ СИХІВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. 

УГОРСЬКА, БУД. 14
Товариство не має відокремлених підрозділів.

Бенефіціари Товариства:
Каїнський В.В (резидент України) - Адреса: Львівська область, місто Пустомити , 

вулиця Миру 3/53 - частка в статутному капіталі Товариства - 85%;
Бродюк В.І (резидент України) - Адреса: Львівська область, місто Львів, вулиця 

Наукова 4А, кв.43 53 - частка в статутному капіталі Товариства -5%;
АТ «ЗНІВК1Ф «Адамант» - Адреса: Львівська область, місто Львів, проспект Чорновола

В 18 - частка в статутному капіталі Товариства -10%;
Адреса зареєстрованого офісу суб’єкта господарювання: 79048, м. Львів, вул. Угорська, 

буд. 14,.
Основне місце ведення господарської діяльності: 79048, м. Львів, вул. Угорська, буд.

14,.
Опис характеру функціонування та основних видів діяльності суб’єкта господарювання.
Вид діяльності Товариства за КВЕД 2010: 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім 

страхування та пенсійного забезпечення).
В продовж 2023 року Товариство діяло на підставі Статуту в редакції, що затверджено Рішенням 

Учасника Товариства №2 від 27.05.2021.
Діяльність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «МАКС КАПІТАЛ» здійснюється на підставі:

2.

Ліцензія НБУ - надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансовому! 
(Рішення НБУ №21/3679-пк від 26.11.2022, термін дії - необмежений).
Ліцензія НБУ - надання послуг з факторингу (Рішення НБУ №2ІД 
термін дії - необмежений).

з .

Основи складання фінансової звітності

26.11^

2.
2.1. Операційне середовище, в якому Товариство проводить свою діяльність
24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасшта

’■ країну. Початок війни росії проти України став причиною невизначеності щодо подальшогд'рсавитку 
'ізнесу в Україні.

Бойові дії тривали впродовж всього 2023 року. Багато українських населених пунктів зазнали 
чачних руйнувань через постійні ракетні удари, атаки дронами та артилерійські обстріли, у результаті 

чого було вбито тисячі людей і ще тисячі зазнали ушкоджень. Бойові дії призвели та призводять до 
начного руйнування інфраструктури, вимушеного переміщення великої кількості людей та 
порушення економічної діяльності в Україні.

Тим не менш, слід зауважити, що на сьогоднішній день відбувається поступове відновлення 
. - іьності на територіях, де бойові дії не відбувались або не були занадто руйнівними і критична 
-. зраструктура не зазнала великих ушкоджень. Багато бізнесів провадять релокацію в більш безпечні 
не зачеплені війною регіони країни. Таким чином, вплив війни на бізнес залежить від розвитку подій 

на фронтах.
У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану 

ї Україні, Торгово-промислова палата визнала військову агресію російської федерації проти України 
і: DC-мажорними обставинам. Зазначені обставини є форс-мажорними (надзвичайними, 
..зворотними) з 24 лютого 2023 року до їх офіційного закінчення для всіх без винятку суб’єктів

З

е військове вторгнення в

2 і



господарювання.
Згідно статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», передбачається що на 

період введення воєнного стану, як особливого правового режиму, можуть бути введені тимчасові, 
обумовлені загрозою, обмеження прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії 
цих обмежень.

Уряд, НБУ, НКЦПФР прийняли рішення, покликані мінімізувати негативний вплив наслідків 
військової агресії російської федерації проти України та сприяти стабільності економіки і ринків 
капіталу.

Україна вперше має перспективу стати членом Європейського союзу, заручившись 
безпрецедентною підтримкою країн-партнерів. Вперше з часів Другої світової війни погоджена 
програма ленд-лізу щодо військової підтримки України. Багато аналітиків сходяться у твердженнях, 
що Україна має великі шанси на перемогу у війні. Тому, не дивлячись на активні бойові дії, Україна 
вже отримує від міжнародної спільноти пропозиції щодо відновлення економіки і відбудови 
інфраструктури. На міжнародному рівні обговорюється новий план Маршалла, в якому бажають 
прийняти участь провідні економіки світу. За деякими оцінками, після війни Україна стане однією з 
найбільш перспективних країн для інвестицій. Це зумовлено не тільки масовим виходом міжнародних 
інвесторів з росії і Білорусі, через введення руйнівних економічних і політичних санкцій, а й потребою 
відбудови України. Деякі міста будуть побудовані «з нуля». Це дозволить випробувати і застосувати 
на практиці всі новітні технології у будівництві, логістиці, виробництві, медицині, освіті, технологіях 
та ін., що є дуже цікавим для інвесторів.

Фактична споживча інфляція в грудні 2023 року була нижча прогнозованої. Базова інфляція 
також сповільнилася суттєвіше за прогноз завдяки швидкій адаптації учасників валютного ринку до 
режиму керованої курсової гнучкості. 2023 року базова інфляція сповільнилася до 4,9%за рахунок 
достатньої пропозиції продовольства та пального, меншого дефіциту електроенергії, поліпшення 
інфляційних та курсових очікувань з огляду на сприятливу ситуацію на валютному ринку. За 
прогнозами НБУ зростання споживчих цін наприкінці року не перевищуватиме 15%. З початку війни 
Верховна Рада, Уряд та Національний банк України (НБУ) запровадили комплекс тимчасових 
антикризових заходів та розпочали інтенсивну кампанію з налагодження співпраці з низкою 
міжнародних організацій та урядів інших країн для отримання фінансової, військової, політичної та 
інформаційної підтримки України та посилення фінансових санкцій і політичної ізоляції росії і 
білорусі!'.

Значні витрати на забезпечення обороноздатності, соціальної підтримки та відновлення 
інфраструктури визначають рекордно високий розмір дефіциту держбюджету. Дефіцит держбюджет} 
України за 2023 рік сягнув 1,33 трлн грн, що на 418,9 млрд грн більше, ніж 2022 року. Ключових 
джерелом фінансування бюджетних потреб залишається міжнародна допомога.

У 2023 році НБУ перейшов на режим керованої гнучкості валютного курсу Завдяки фінансовії 
підтримці від партнерів Україна накопичила значний обсяг міжнародних резервів. На початок грудня 
вони становили 38.8 млрд дол., що співмірно 5.2 місяцям майбутнього імпорту. Комфортний рівень 
резервів, разом зі збереженням привабливості гривневих інструментів та стійким прогресом у зниженн 
інфляції, сприяв відмові від режиму фіксованого валютного курсу. Із жовтня НБУ перейшов до 
керованої гнучкості. Новий режим передбачає щоденні коливання курсу в вузьких межах в обидва бою 
залежно від ринкових умов.

Курс гривні до долара очікувано залишається стабільним, адже Нацбанк сутгєво обмежус 
коливання курсу за рахунок інтервенцій.

Керівництво вважає, що вживає належні заходи для підтримки стабільної діяльності, необхідн 
за існуючих обставин, хоча подальша нестабільність ситуації у діловому середовищі може спричинить 
негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан, характер та наслідки якого на поточниі 
момент визначити неможливо. Ця окрема фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництв; 
щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан 
Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок керівництва.

Управлінським персоналом вжиті належні заходи на підтримку стабільності діяльності 
Товариства, за існуючими обставинами подальша нестабільність ситуації у діловому середовищі може 
спричинити негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Товариства, характер т; 
наслідки якого на поточний момент визначити неможливо.
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сформована з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності 
та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів 
при прийнятті ними економічних рішень.

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства станом на кінець дня 31.12.2023 
року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти 
бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства 
фінансів України.

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 
всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких забезпечує 
достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставноїта 
зозумілої інформації.

При формуванні річної фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами 
національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку 
та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

2.3. Застосування нових МСФЗ, та стандартів які ще не набу 
Товариство використовує МСФЗ, що офіційно доступні 

фінансів України.

инності
йті Міністерства 

^^ФІНАНСОВА^.^
КОМПАНІЯ

1V1CAPJ /їм псіиули чипииси у pniinuivi у ікріиді. / рґ . . і

Назва МСФЗ, який застосовується вперше /X
МСБО 1 «Подання фінансової звітності» S'
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями МСФЗ, 
шо застосовуються вперше
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 рік, зміни 
щодо класифікації зобов’язань як поточні або непоточні та нові вимоги щодо подання непоточних 
зобов’язань із спеціальними умовами не вносилися.
Опис характеру зміни в обліковій політиці
Поправка зміщує акцент з очікування та наміру суб'єкта господарювання рефінансувати або 
відстрочити зобов'язання на більш об'єктивний критерій - чи має суб'єкт господарювання право 
зробити це на кінець звітного періоду. Змінений параграф роз'яснює, що можливість рефінансування 

е розглядається, якщо на кінець звітного періоду не існує права відстрочити платіж за існуючою 
- эедитною угодою. Зміни роблять оцінку більш об'єктивною, оскільки вона менше залежить від 

амірів суб'єкта господарювання, а більше від його фактичних прав та угод, що діють на кінець 
ззітного періоду. Поправки вимагають додаткового аналізу виконання спеціальних умов кредитних 
хгод з метою класифікації зобов’язань, а також висувають додаткові вимоги щодо розкриття 
інформації про такі кредитні угоди.
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше
Документ “Класифікація зобов’язань як поточні або непоточні“, випущений у січні 2020 року, 

астосовується для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або пізніше, 
ретроспективно відповідно до МСБО 8. Якщо ці зміни застосовуються до більш раннього періоду після 
випуску документа “Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами”, також застосовується 
документ “Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами” для такого періоду. Документ

Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами”, випущений у жовтні 2022 року, застосовується 
для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або пізніше, ретроспективно відповідно 
де МСБО 8
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив на 
майбутні періоди
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія матиме 
т?тонні і непоточні зобов’язання, у тому числі зі спеціальними умовами (ковенантами)
1 )пнс факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ

мпанія не застосувала зміни щодо класифікації зобов’язань як поточні або непоточні та нові вимоги 
до подання непоточних зобов'язань із спеціальними умовами у фінансовій звітності за 2023 рік.

Назва МСФЗ, який застосовується вперше
МСФЗ 16 «Оренда»
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями МСФЗ, 
шо застосовуються вперше
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До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 рік.
доповнення щодо операцій продажу і зворотної оренди не вносилися.______________________
Опис характеру зміни в обліковій політиці_________________________ ________
Після дати початку оренди в операції продажу з подальшою орендою продавець-орендар застосовує 
параграфи 29-35 МСФЗ 16 до активу в праві користування, що виникає в результаті зворотної оренди, 
та параграфи 36-46 МСФЗ 16 до орендного зобов'язання, що виникає в результаті зворотної оренди. 
Застосовуючи параграфи 36-46, продавець-орендар визначає "орендні платежі" або "переглянуті 
орендні платежі" таким чином, щоб продавець-орендар не визнавав жодної суми прибутку або збитку, 
що відноситься до права користування, збереженого продавцем-орендарем. Застосування цих вимог 
не перешкоджає продавцю-орендарю визнавати у складі прибутку або збитку будь-який прибуток або 
збиток, пов'язаний з частковим або повним припиненням оренди, як того вимагає параграф 46(a) 
МСФЗ (IFRS) 16. Поправка не встановлює конкретних вимог до оцінки зобов'язань з оренди, ще 
виникають при зворотній оренді. Первісна оцінка зобов'язання з оренди що виникає в результаті 
зворотної оренди, може призвести до того, що продавець-орендар визначатиме "орендні платежі які 
відрізняються від загального визначення орендних платежів \ Додатку А до МСФЗ (IFRS) 16 
Продавець-орендар повинен буде розробити та застосовувати облікову політику яка забезпечує 
доречну та достовірну інформацію відповідно до МСБО 8 "Облікові політики, зміни в облікових 
оцінках та помилки".___________________________________________________________________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше_______________________________
Документ «Орендне зобов'язання в операціях продажу та зворотної оренди», випущений у вересні 2022 
року, орендар-продавець застосовує до річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або 
пізніше. Дострокове застосування дозволяється. Продавець-орендар застосовує поправку 
ретроспективно відповідно до відповідно до МСФЗ (I AS) 8 до операцій з продажу та зворотної оренди 
укладених після дати першого застосування (тобто поправка не застосовується до операцій продажу і 
зворотної оренди укладених до дати першого застосування). Датою первісного застосування є початок 
річного звітного періоду в якому організація вперше застосувала МСФЗ (IFRS) 16.________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив ня 
майбутні періоди_______________________________________________________________________
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія 
здійснюватиме операції продажу зі зворотною орендою_____________________________
Опис факту раннього застосуванпя нового або зміненого Стандарту МСФЗ__  Хта
Компанія не застосувала зміни щодо класифікації зобов'язань як поточні або непра 
щодо операцій з продажу зі зворотною орендою у фінансовій звітності за 2піі-
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Назва МСФЗ, який застосовується вперше
МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів», МСФЗ 7 «Фінансові і 
інформації»
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехі 
що застосовуються вперше
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 рік 
доповнення щодо угод про фінансування постачальників не вносилися.__________________________
Опис характеру зміни в обліковій політиці____________________________________________________
Поправки уточнюють вимоги до розкриття інформації з метою посилення чинних вимог, які покликані 
допомогти користувачам фінансової звітності зрозуміти вплив фінансових угод з постачальниками на 
зобов'язання, грошові потоки та схильність до ризику ліквідності. Поправки роз'яснюють 
характеристики угод про фінансування постачальників. За цими угодами один або декілька 
постачальників фінансових послуг сплачують суми, які організація заборгувала своїм постачальникам 
При цьому організація погоджується погасити ці суми постачальникам фінансування відповідно до 
умов та положень угод, або на ту саму дату, або на пізнішу дату, ніж та, на яку фінансові постачальники 
розраховуються з постачальниками суб'єкта господарювання. Поправки вимагають, щоб організація 
надавала інформацію про вплив угод про фінансування постачальників на зобов'язання та грошові 
потоки, включаючи строки та умови таких угод, кількісну інформацію про зобов'язання угод, кількісну 
інформацію про зобов'язання, пов'язані з цими угодами пов'язаних з цими угодами, на початок і кінець 
звітного періоду, а також тип і вплив негрошових змін у балансової вартості цих угод. Інформація про 
такі угоди має бути агрегована, за винятком випадків, коли окремі угоди мають відмінні або унікальні 
умови та умови. У контексті кількісного ризику ліквідності розкриття інформації, що вимагається 
МСФЗ 7, угоди про фінансування постачальників включені як приклад інших факторів, які можуть 
бути доречно розкрити.
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Опис перехідних положень МСФЗ. що застосовується вперше
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів що починаються 1 січня 2024 року або після 
цієї дати. Дострокове застосування дозволяється, але необхідно буде розкрити інформацію про це. 
Поправки надають деякі перехідні пільги щодо порівняльної та кількісної інформації на початок 
річного звітного періоду та проміжних розкриттях.
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив на 
майбутні періоди
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія 
використовуватиме в своїй діяльності угоди фінансування постачальників
Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ
Компанія не застосувала зміни щодо розкриття інформації про угоди фінансування постачальників у 
фінансовій звітності за 2023 рік.

Назва МСФЗ, який застосовується вперше
МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів»
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями МСФЗ, 
що застосовуються вперше
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 рік, 
доповнення щодо відсутності можливості обміну валют не вносилися.
Опис характеру зміни в обліковій політиці
Поправка до МСБО 21 роз'яснює, як суб'єкт господарювання повинен оцінювати, чи є валюта 
конвертованою, і як він повинен визначати спот-курс обміну, якщо конвертованість відсутня. Валюта 
вважається конвертованою в іншу валюту, якщо суб'єкт господарювання може отримати іншу валюту 
протягом періоду часу, що враховує звичайну адміністративну затримку, а також за допомогою 
ринкового або біржового механізму, при якому операція обміну створює юридично забезпечені права 
та зобов'язання. Якщо валюту не можна обміняти на іншу валюту, суб'єкт господарювання повинен 
оцінити спот-курс обміну на дату оцінки. Метою суб'єкта господарювання при оцінці спот-курсу 
обміну є відображення курсу, за яким на дату оцінки відбулася б звичайна операція обміну між 
2-часниками ринку за переважаючих економічних умов. Поправки зазначають, що суб'єкт 
господарювання може використовувати спостережуваний обмінний курс без коригування або іншого 
методу оцінки. Якщо суб'єкт господарювання оцінює спот-курс, оскільки одна валюта не обмінюється 
на іншу валюту, він розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти, 
як ця валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або, як очікується, вплине на фінансові 
результати діяльності, фінансовий стан і грошові потоки суб'єкта господарювання.__________________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше______________________________________
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2025 року або після 
цієї дати. Дострокове застосування дозволяється, але необхідно буде розкрити інформацію про це. При 
застосуванні поправок організація не повинна перераховувати порівняльну інформацію._____________
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати вплив на 
майбутні періоди________________________________________________________________________ _ ___________
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанія 
використовуватиме В СВОЇЙ ДІЯЛЬНОСТІ валюту 3 відсутністю обміну /£/?>
Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту Г^СФЗ у/ -\\

Компанія не застосувала зміни щодо відсутності можливості обмфзу валюти у фІнанббвїйФйИності За 
2223. рік.

Назва МСФЗ, який застосовується вперше //ЧУ' .у...ЧУУ/
МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО 2&&1нвестиції в асоційовані та спільні 
пий р иємства»_______________________________________________ / _______________________ ' _________

Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями МСФЗ, 
що застосовуються вперше_____________________________________________________________________________
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності за 2023 рік, 
доповнення щодо продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованим або спільним 
підприємством не вносилися.____________________________________________________________________
Опис характеру зміни в обліковій політиці___  ____ ________________
.оправки вирішують конфлікт між МСФЗ (IFRS) 10 "Консолідована фінансова звітність" та МСБО 

1 AS) 28 "Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства" в частині, що стосується втрати контролю 
лд дочірньою компанією, яка продається або вноситься в асоційовану компанію або спільне

Г:чх ."g.
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підприємство. Поправки роз'яснюють, що прибуток або збиток визнається в повному обсязі, якіщ 
передача асоційованій компанії або спільному підприємству стосується бізнесу, як визначено в МСФ’ 
(IFRS) 3 "Об'єднання бізнесу". Прибуток або збиток від продажу або внеску активів, які не є бізнесом 
визнається лише в межах часток непов'язаних інвесторів в асоційованому або спільному підприємстві 
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше_____________________________________
У грудні 2015 року Рада з МСФЗ вирішила відкласти дату набуття чинності поправок до того час\ 
поки вона не завершить роботу над будь-якими поправками, що є результатом її дослідницькою 
проекту щодо методу участі в капіталі. Дострокове застосування поправок, як і раніше, дозволяється 
Поправки повинні застосовуватися перспективно.________________________________________________ І
Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть маги вплив н: 
майбутні періоди_______________________________________________________________________________________
Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо компанії 
здійснюватиме в своїй діяльності продаж або внески активів між інвестором та його асоційованим аб( 
спільним підприємством__________________________________________________________________
Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФ3___
Компанія не застосувала зміни щодо продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованим 
або спільним підприємством у фінансовій звітності за 2023 рік.

2.4. Використання оцінок і припущень
Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва оцінок і припущень, які 
впливають на відображення в звітності сум активів і зобов'язань. Фактичн

оцінок, 
зміни

результати можуть відрізнятися від поточних 
переглядаються, і у разі потреби коригувань, такі 
фінансових результатів того періоду, в якому про них стає відомо.

ЦІ 
відоб

оціню

2.5. Валюта звітності та вплив змін валютних курсів
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, 

валюта України - гривня, складена у тисячах гривень, округлених 
іноземній валюті протягом звітного періоду не проводилися.

рІОДНЧІЬ 

є., склад 
"сі

AHCORA^l 
КОМПАНІЯ ^1 

МАКС КЛШТ.ГьЯ
І ^Г.^нтифікзціиний rod 1 
є. національна 

тих тисяч. Операції і

і

2.6. Рішення про затвердження фінансової звітності
Ця річна фінансова звітність затверджена до випуску керівником Товариства 09 

лютого 2023 року. Ні учасник Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни 
до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

Міністерство Фінансів України у своєму Інформаційному повідомленні від 
11 березня 2023 р. «Щодо подання та оприлюднення фінансової звітності у період дії 
воєнного стану або стану війни» звернуло увагу на обов'язковість та безперервність 
ведення бухгалтерського обліку суб’єктами господарювання:

бухгалтерський облік є обов’язковим видом обліку, який ведеться 
підприємством;

підприємства зобов’язані складати фінансову звітність на підставі даних 
бухгалтерського обліку;

бухгалтерський облік на підприємстві ведеться безперервно з дня 
реєстрації підприємства до його ліквідації;

господарські операції повинні бути відображені в облікових регістрах у 
тому звітному періоді, в якому вони були здійснені;

питання організації бухгалтерського обліку на підприємстві належать до 
компетенції його власника (власників) або уповноваженого органу (посадової особи) 
відповідно до законодавства та установчих документів.

Економічні наслідки війни можуть вплинути на бухгалтерський облік та 
звітність компанії. Вплив залежить від таких чинників, як:

залежність від російського чи білоруського ринків - Товариство не має 
залежності від вказаних ринків;

наявність дочірніх компаній або активів в росії, білорусі або в зоні бойових 
дій - у Товариства відсутні дочірні компанії або активи в росії та білорусії.



пов’язаність з особами, що перебувають під санкціями - пов’язаність зі 
казаними особами у Товариства відсутня.

Цей вплив переглядається, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив 
війни неможливо передбачити.

2.7. Звітний період фінансової звітності
Звітним періодом, за який формується фінансова зіцтніст 

1.2023 року по 31.12.2023 року (включно).

2.8.Форма та назви фінансових звітів

■ТА
вважається період з 

«.МЛКСКАІІПА.Ь§2 Й 
^ідентифікаційний код$ q7 ./ 
•?\ 43642406 Qj

іають вимогам,Перелік та назви форм фінансової звітності Тор&риства відпб 
встановленим МСФЗ, а саме:

Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2023 року;
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2023 рік;
Звіт про рух грошових коштів за 2023 рік;
Звіт про власний капітал за 2023 рік;
Примітки до річної фінансової звітності за 2023 рік, що містять стислий виклад 

суттєвих облікових політик та інші пояснення на предмет повноти, достовірності та 
ідповідності Концептуальній основі, чинному законодавству, встановленим нормативам 

та іншу пояснювальну інформацію.

2.9. Припущення про безперервність діяльності
Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 

діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в 
лі звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 

совести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення 
іансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.

Припущення про безперервність діяльності суб'єкта господарювання, що звітує, та про 
.. що ця діяльність триватиме в передбачуваному майбутньому. Як «передбачуване 
айбутнє» розглядають щонайменше період у 12 місяців. Таку саму вимогу містить і п.25 

' 'СБО (IAS) 1: складаючи фінансову звітність, управлінський персонал повинен оцінювати 
іатність суб'єкта господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабне військове 
-: щгнення в Україну по всій довжині спільного кордону - з території росії, білорусі, а також 

_ - сованого Криму. Попри запеклі бої, цьогоріч лінія зіткнення майже не рухалася. Отримана
- ш партнерів потужніша зброя посилює ефективність сил оборони, однак темпи її 
входження все ще досить повільні. З огляду на це, активні бойові дії триватимуть довше,

ніж очікувалося, а значні безпекові ризики зберігатимуться.
Повномасштабна війна та пов’язані із нею безпекові загрози є ключовим системним 

зиком для економіки та фінансового сектору. Через значні воєнні витрати економіка 
лишатиметься дуже залежною від міжнародної фінансової допомоги. Останніми місяцями 

гилилися ризики неритмічносгі її надходження та зниження обсягів - нині це основна 
.. роза для макростабільності.

Безперервність діяльності військових дій на території України та непередбачуваний
- лв від них на суттєві припущення, які покладені в основу прогнозів керівництва, призвели 

снування суттєвої невизначеності для діяльності Товариства в майбутньому.
Керівництво Товариства здійснило оцінку щодо його здатності продовжувати діяльність 

а безперервній основі з огляду на наявні та потенційні наслідки військової агресії російської 
і едерації проти України.

На думку керівництва Товариства основним фактором тиску на фінансовий результат є 
.визначеність воєнних дій. За результатами інтеграційної оцінки фактичного та 
ерспективного стану платіжної дисципліни клієнтів згідно динаміки стану бізнесу у 

ськовий час та фізичного стану .
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Товариством оцінено обсяги потенційного погіршення фінансового стану клієнтів 
можливого рівня дефолтів. та як результат, - імовірної зміни обсягів резервів під очікуван 
кредитні збитки. За оцінкою керівництва Товариства витрати на формування резервів ш 
призведуть до порушення нормативних вимог щодо достатності капіталу навіть у раз 
розвитку подій за гіршим сценарієм аніж визначено за результатами аналізу.

Товариством на постійній основі моніторяться показники ліквідності. Товариство прі 
оцінці ліквідності та можливості виконання своїх зобов'язань враховує стабільність залишки 
на рахунках клієнтів за допомогою моделювання. Перевищення короткострокових фінансова? 
зобов’язань над короткостроковими фінансовими активами не призводить до зростанні 
ризику ліквідності оскільки.

Товариство має достатні залишки на банківських рахунках. За поточною оцінкою змії 
операційного середовища Товариство прогнозує для 2023 звітного року збереження структурі 
балансу близької до наявної на звітну дату, достатній запас ліквідності та зростання чистоті 
доходу попри неминучі додаткові витрати внаслідок воєнних дій.

Товариство має тривалу історію прибуткової діяльності та успішний досвід виходу з 
збитків, що виникли в кризові роки, успішний досвід адаптування діяльності та кризового 
менеджменту в часи пандемії COVID-19. Попри суттєві витрати на формування резервів пі; 
очікувані кредитні збитки Товариство також є прибутковим за результатами 2023 року 
Спираючись на результати проведеного аналізу прогнозних показників діяльності, розмір; 
потенційних кредитних збитків, додаткових витрат, спричинених військовими діями 
оціночних показників ліквідності та адекватності капіталу, керівництво Товариства вважає 
що існують достатні підстави для підготовки цієї окремої проміжної скороченої фінансово 
звітності на основі принципу безперервної діяльності.

Прогноз показників діяльності Товариства засновувався на припущенні про рівн 
розвитку (збільшення до 3,55%) реального ВВП, тенденцій зміни обмінного курсу гривні де 
ключових валют, притік ліквідності. Керівництво Товариства вживає постійних заходів длі 
забезпечення роботи за умов тривалої відсутності електроенергії та зв’язку.

Невизначеності, які впливають на діяльність Товариства:
Внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України та запровадження і 

Україні воєнного стану з 24 лютого 2022 року, відбулись суттєві зміни в операційном; 
середовищі, в якому Товариство здійснює свою діяльність, в т.ч. негативного характеру та і 
якою стикнувся банківський сектор України, зокрема:

погіршення фінансового стану окремих позичальників, неспроможність частиш 
позичальників обслуговувати кредити через припинення роботи підприємств, втрата джере; 
доходу фізичними особами внаслідок військового стану, що призводить до частковоп 
зниження якості кредитного портфелю Товариства.;

зменшення обсягу операційних доходів що пов’язано із зниженням ділової активност 
клієнтів;

Макроекономічний ризик знову посилився. Дефіцит державного бюджету та державниі 
і зовнішній борг відносно ВВП високі. До того ж протягом року зріс дефіцит рахунку ПОТОЧНИ) 
операцій платіжного балансу. Міжнародна фінансова допомога ці ризики нівелює. ВВІ 
зростає, однак відповідно до прогнозів наступного року темпи його зростання сповільняться.

Міжнародна фінансова та військова допомога Україні залишається системною і; 
значною, проте посилюються загрози порушення її ритмічності.

Вищезазначені умови та обставини безумовно мали негативний вплив як на окрем 
показники діяльності, так і на рівень виконання запланованих Бюджетом та Стратегієк 
показників по Товариства в цілому. Керівництво Товариства, враховуючи очікувані показник! 
ліквідності, очікувану прибуткову діяльність, планове зростання статутного капіталу з: 
рахунок прибутку минулих років, що існують достатні підстави для підготовки цієї звітност 
на основі принципу безперервності діяльності. Невизначений вплив майбутнього розвитк) 
військового вторгнення на основі вищезгаданих суттєвий припущень, що лежать в основ 
прогнозів, нижчий рівень прибутковості Товарі ‘ іестабільність ?
державі, безумовно уповільнюють темпи викої женої Стратегі 
розвитку.

к



Оскільки оцінки та прогнози керівництва грунтувалися на припущеннях та подіях, які не 
іди аналогів у минулому, як для Товариства, так і для держави в цілому, існує суттєва 
евизначеність, яка може поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою 

. -гьність на безперервній основі.
При цьому, враховуючи здійснювані та планові заходи щодо посилення фінансової 

стабільності Товариства, наявність широкого спектру інструментів, що застосовуються для 
полювання негативного впливу ризиків, притаманних діяльності в умовах воєнного стану, та 

забезпечення безперервної роботи Товариства, прогнозні значення ключових показників 
-.'.ьності Товариства, зокрема, нормативів достатності капіталу та ліквідності, керівництво 

зайшло до висновку, що, не зважаючи на вищезазначені фактори, що можуть зумовити 
никнення суттєвої невизначеності щодо здатності Товариства продовжувати подальшу 

'. перервну діяльність, є достатньо підстав для підготовки цієї фінансової звітності на основі 
ринципу безперервності діяльності.

Початок війни росії проти України вносить велику невизначеність щодо подальшого 
- звитку бізнесу. Тим не менш, слід зауважити, що на сьогоднішній день відбувається 

ступове відновлення діяльності на територіях, де бойові дії не відбувались або не були 
іадто руйнівними і критична інфраструктура не зазнала великих ушкоджень. Багато бізнесів 

- вадять релокацію в більш безпечні і не зачеплені війною регіони країни. Таким чином, 
лив війни на бізнес залежить від розвитку подій на фронтах.

Враховуючи зазначене та у зв’язку з нестабільною ситуацією в Україні, діяльність 
вариства супроводжується ризиками. Передбачити на даниї

_ майбутню діяльність Товариства з достатньою достовірністі

3. Суттєві положення облікової політики та розкриттю 

Бухгалтерський облік передбачає процес визнання конк]
з фінансовий стан), основними елементами якого є активи, зобов'язання та капітал. ^

За наявності інших умов, необхідних для визнання активу чи зобов'язання 
вариства, визначених МСБО, (таких як виникнення активів і зобов'язань внаслідок 
чулих подій, збільшення чи зменшення, відповідно, майбутніх економічних вигод), 

. бхідною умовою визнання активів і зобов'язань в балансі є оцінка, тобто можливість 
- начення грошової суми, в якій елементи балансу мають бути відображені у звітності.

Своєчасна і об'єктивна оцінка (переоцінка) активів, зобов'язань та прийняття на підставі 
ї оціночної інформації адекватних управлінських рішень надають змогу здійснити 

.. ч ди. спрямовані на поліпшення структури балансу, зменшення низько ліквідних активів, 
. в свою чергу, сприяє зміцненню фінансового стану Товариства.

Облікова політика Товариства в частині методів оцінки активів та зобов'язань, 
переоцінки, створення технічних резервів реалізується відповідно до чинного 

-ч нодавства, нормативних документів, МСБО, внутрішніх правил і положень Товариства.
Для ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності активи 

зариства оприбутковуються та відображаються: основні засоби, нематеріальні активи та 
лі оборотні активи за сумою сплачених за них коштів та їх еквівалентів (історичною 

. 5 вартістю або первісною вартістю).
Зобов'язання Товариства оприбутковуються та відображаються за сумою коштів чи їх 

. - залентів, які підлягають сплаті для погашання зобов'язань у процесі звичайної 
-подарської діяльності. /

Під терміном “методи оцінки” розуміється не тільки грошова вартість, за якою актив 
’□в'язання) враховується в балансі Товариства, а й реальна можливість повернення 

■ладених у даний актив коштів та одержання відповідних доходів у визначені строки. У 
алежності від стану активу та фінансового стану контрагента за відповідною операцією 
-кий актив визнається як стандартний чи нестандартний (прострочений, сумнівний, 

надійний) і під нього формується резерв для відшкодування можливих втрат.
Вартість активів змінюється внаслідок коливання ринкових цін, курсів іноземних 

г. фізичного та морального зносу, інших об'єктивних факторів. Товариство проводить 



переоцінку окремих статей активів до їх справедливої (ринкової-) вартості у порядку 
визначеному чинним законодавством та внутрішніми документами Товариства.

Оцінка (переоцінка) активів та зобов'язань можуть бути відображені в обліку різнимі 
способами, відповідно до нормативних актів з питань ведення бухгалтерського обліку, а саме 
- коригуванням відповідної статті балансового звіту;

- переоцінкою статей балансу в іноземній валюті, за виключенням немонетарних 
за офіційним валютним курсом;

- формуванням спеціальних резервів у національній валюті.
У Товаристві здійснюється постійний контроль за достовірною оцінкою активів 

зобов’язань.
Не рідше, ніж раз на рік в Товаристві згідно наказу та Інструкції по інвентаризації 

основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових кошті; 
і документів та рахунків, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 02.09.201- 
року № 879 проводиться інвентаризація всіх активів та зобов'язань.

3.2. Загальні положення щодо облікових політик

3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності
Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собіва

ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ я 

я.<макс каїн і.аЦ’1
3.2.1. Основа формування облікових політик ;
Облікові політики конкретні принципи, основи, домовленосп/правйда та. практика.;, 

застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФ-^ 
наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО. дають змогу скласти таку фінансову 
звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, 
до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив ї> 
застосування є несуттєвим.

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 
відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та 
інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти».

3.2.2. Форма та назви фінансових звітів
Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, 

встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» до фінансової звітності
Товариства за період з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року, включає:
- Звіт про фінансовий стан (Баланс, Форма №1);
- Звіт про сукупний дохід (Звіт про фінансові результати. Форма №2);
- Звіт про рух грошових коштів (Форма №3);
- Звіт про власний капітал (Форма № 4);
- Примітки до проміжної фінансової звітності підготовлені у відповідності до 
МСФЗ.

3.2.3. Методи подання інформації у фінансових звітах
Згідно з МСФЗ та враховуючи НП(С) БО 1, Звіт про сукупний дохід передбачає 

подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основаною на метод 
"функції витрат", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частині 
витрат на збут або адміністративну діяльність. Проте, оскільки інформація про характер 
витрат є корисною для прогнозування майбутніх грошових потоків, то ця інформаці 
наведена в п. 4.2, 4.3 цих Приміток.

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових 
коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкриваєтьс 
інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів

Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формуєтьо 
на підставі облікових записів Товариства.
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Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки
■ ти воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з 
ги дбання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою 

розрахунку.
Під час первісного визнання Товариство оцінює фінансовий актив або фінансове

Зов'язання за його справедливою вартістю плюс або мінус (у випадку фінансового активу
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_ ? ? фінансового зобов'язання, що не оцінюються за справедливою вартістю через прибуток 
"? збиток) витрати на операцію, що можуть бути безпосередньо віднесені на придбання або 

б іпуск фінансового активу або фінансового зобов'язання.
Для оцінки фінансового активу після первісного визнання 

асифікуються за 3 категоріями:
а) фінансові активи, які обліковуються за амортизованою собівар
б) фінансові активи, оцінювані за справедливою вартістю з перео 
сукупному доході;
в) фінансові активи, оцінювані за справедливою вартістю з переоцінкою у прибутках 
та збитках;
Облік фінансових інструментів здійснюється в розрізі договорів та контрагентів.
Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю в разі одночасного 

: гримання обох зазначених нижче умов:
фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання 

і таксових активів для одержання договірних грошових потоків;
- договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є 

. то виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми.
Амортизована собівартість - це сума, за якою фінансовий актив чи фінансове 

: бов'язання оцінюється під час первісного визнання з вирахуванням погашення основної 
<ми. і з додаванням або вирахуванням накопиченої амортизації будь-якої різниці між 
первісною вартістю та вартістю при погашенні (відкоригованої, у випадку фінансових 
активів, із урахуванням резерву під збитки), визначена за методом ефективного відсотка.

Товариство розраховує процентний дохід шляхом застосування ефективної ставки 
псотка до валової балансової вартості фінансового активу.

Придбані або створені кредитно-знецінені фінансові активи обліковуються із 
-стосуванням ефективної ставки відсотка, відкоригованої на кредитний ризик, до 

собівартості фінансового активу з моменту первісного визнання.
Фінансові активи, які не є придбаними або створеними кредитно-знеціненими 

: нансовими активами, але згодом стали кредитно-знеціненими фінансовими активами, 
’ вковуються із застосуванням ефективної ставки відсотка до амортизованої собівартості 

і шансового активу в наступних звітних періодах.
У разі зменшення кредитного ризику за фінансовим інструментом, внаслідок чого 

і піансовий актив перестає бути кредитно-знеціненим, в наступних звітних періодах 
п ? зраховується процентний дохід шляхом застосування ефективної ставки відсотка до 
-аловоїбалансової вартості активу.

Як правило, для короткострокових фінансових активів, які виникли з кредитних 
п: говорів, номінальна процентна ставка є дуже близькою до ефективної процентної ставки, 
процентні доходи по таким фінансовим активам розраховуються на підставі номінальної 
процентної ставки.

Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через інший сукупний дохід у 
разі одночасного дотримання обох зазначених нижче умов:

- фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, мета якої досягається як 
шляхом одержання договірних грошових потоків, так і шляхом продажу фінансових активів;

- договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є 
што виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми.
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Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток 
якщо він не оцінюється за амортизованою собівартістю або за справедливою вартістю чере’ 
інший сукупний дохід. Однак, Товариство може на власний розсуд прийняти під чаї 
первісного визнання певних інвестицій в інструменти власного капіталу, які в іншом;
випадку оцінювалися б за справедливою вартістю через прибуток або збиток, безвідкличні 
рішення про відображення подальших змін справедливої 
доході.

Перекласифікація фінансових активів
Якщо Товариство проводить перекласифікацію

перекласифікація застосовується перспективно, починаючи з/дати перекласифікації/ Колі 
Товариство здійснює перекласифікацію фінансового активу між ^кадербЦією "тих. щ< 
оцінюються за амортизованою собівартістю, і категорією тих, що оцінюються з; 
справедливою вартістю через інший сукупний дохід, визнання процентного доходу ні 
змінюється, Товариство продовжує використовувати ту саму ефективну ставку відсотка. ГІрі 
цьому оцінка очікуваних кредитних збитків не зміниться, оскільки в обох оцінюванні 
категоріях застосовується однаковий підхід до зменшення корисності. Водночас, якиь 
фінансовий актив перекласифіковується з категорії тих, що оцінюються за справедливої, 
вартістю через інший сукупний дохід, в категорію тих. що оцінюються за амортизованої» 
собівартістю, то визнається резерв під збитки як коригування валової балансової вартосі 
фінансового активу, починаючи з дати перекласифікації. Якщо фінансовий акти; 
перекласифіковується з категорії тих, що оцінюються за амортизованою собівартістю, і 
категорію тих, що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, тс 
визнання резерву під збитки припиняється (а отже, він більше не визнаватиметься я 
коригування валової балансової вартості), але натомість в іншому сукупному доход 
визнається накопичена сума зменшення корисності (в такому самому розмірі), як. 
розкриватиметься, починаючи з дати перекласифікації.

Коли Товариство перекласифіковує фінансовий актив із категорії тих. що оцінюються зі 
справедливою вартістю через прибуток або збиток, то ефективна ставка відсогк. 
визначається на підставі справедливої вартості активу станом на дату перекласифікації. Кріх 
того, в цілях застосування розділу 5.5 МСФЗ 9 до фінансового активу, починаючи з даті 
перекласифікації, дата перекласифікації вважається датою первісного визнання.

Прибутки та збитки
Товариство на власний розсуд приймає безвідкличне рішення про відображення в 

іншому сукупному доході змін у справедливій вартості інвестиції в інструмент власноп 
капіталу, що не утримується для торгівлі. Таке рішення приймається на рівні кожноп 
інструмента. Відповідні суми, відображені в іншому сукупному доході, після цього ; 
прибуток або збиток не передаються. Натомість Товариство може передати кумулятивниі 
прибуток або збиток у власному капіталі. Дивіденди на такі інвестиції визнаються ; 
прибутку або збитку крім випадків, коли дивіденди явно являють собою відшкодуванні 
частини собівартості інвестицій.

Товариство застосовує МСБО 21 до тих фінансових активів і фінансових зобов'язань, як 
є монетарними статтями згідно з МСБО 21 та виражені в іноземній валюті. Товариств 
визнає прибуток чи збиток від курсових різниць за монетарними активами та монетарним» 
зобов'язаннями в прибутку або збитку. Виняток становить монетарна стаття, призначені 
інструментом хеджування в хеджуванні грошових потоків, хеджування чистої інвестиції, аб> 
хеджуванні справедливої вартості інструмента власного капіталу, щодо якого суб'єіс 
господарювання прийняв рішення про відображення змін у справедливій вартості у склад 
іншого сукупного доходу згідно з пунктом 5.7.5 МСФЗ 9.

У цілях визнання прибутку чи збитку від курсових різниць за МСБО 21 фінансовиі 
актив, що оцінюється за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, вважаєтьс 
монетарною статтею. Відповідно, такий фінансовий актив вважається активом, ш 
оцінюється за амортизованою собівартістю в іноземній валюті. Курсові різниці з. 
амортизованою собівартістю визнаються в прибутку або збитку, а інші зміни в балансовії
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злртості визнаються згідно з пунктом 5.7.10. МСФЗ 9.
Товариство може прийняти безвідкличне рішення про відображення в іншому 

. пному доходу наступних змін у справедливій вартості конкретних інвестицій в 
-дтрументи власного капіталу. Така інвестиція не є монетарною статтею. Отже, прибуток 

збиток відображений в іншому сукупному доході, включає в себ
л в язану з валютним курсом.

Класифікація фінансових зобов’язань 
Товариство здійснює класифікацію всіх фінансових

■ алегоріями:
1) фінансові зобов'язання, що в подальшому оцінюються за ам 
собівартістю;
2) фінансові зобов'язання, що оцінюються за справедливою вартістю через Прибуток 
або збиток. Такі зобов'язання, включаючи похідні інструменти, що є зобов'язаннями,

складову.
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. :мі оцінюються за справедливою вартістю.
Товариство може під час первісного визнання безвідклично призначити фінансове 

> > в'язання як таке, що оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, 
■ .? це дозволено пунктом 4.3.5 МСФЗ 9 або якщо таке рішення забезпечує надання більш

речної інформації через одну з таких причин:
- воно усуває або значно зменшує невідповідність в оцінці або визнанні (яку подекуди 

_ -вають «неузгодженістю обліку»), що в іншому випадку виникла б при оцінці активів або
х в'язань, або при визнанні прибутків і збитків за ними на різних основах, або

- група фінансових зобов’язань або фінансових активів і фінансових зобов'язань 
еребуває в управлінні, а її показники ефективності оцінюються на основі справедливої

• ..-гості згідно з документально оформленою стратегією управління ризиком або стратегією
веслування.

Припинення визнання фінансових активів.
Товариство припиняє визнання фінансового активу тоді, коли спливає строк дії 

. говірних прав на грошові потоки від такого фінансового активу, або він передає 
-нсовий актив і таке передавання відповідає критеріям для припинення визнання.

Товариство передає фінансовий актив тоді, коли воно передає договірні права на 
. ержання грошових потоків від такого фінансового активу; або зберігає за собою договірні 

гава на одержання грошових потоків від такого фінансового активу, але бере на себе 
вірне зобов'язання виплачувати грошові потоки одному або кільком одержувачам за
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Якщо Товариство зберігає за собою договірні права на одержання грошових потоків

- д фінансового активу («первісний актив»), але бере на себе договірне зобов'язання
- планувати ці грошові потоки одному або кільком суб'єктам господарювання («кінцеві 
лержувачі»), то Товариство розглядає цю операцію як передавання фінансового активу тоді

ише тоді, коли виконуються всі три наведені нижче умови.
- Товариство не зобов'язане виплачувати суми кінцевим одержувачам, якщо від 

совісного активу йому не надійшли еквівалентні суми. Короткострокові аванси з правом
- чого відшкодування наданої суми з процентами, нарахованими за ринковими ставками, 

. - ’ умову не порушують;
- Положення договору про передавання активів забороняють Товариству продавати 

ервісний актив або надавати його в заставу, крім його надання кінцевим одержувачам на 
_ хзпечення свого зобов'язання виплачувати їм грошові потоки;

- Товариство зобов'язане переказувати всі грошові потоки, що були зібрані ним від 
єні кінцевих одержувачів, без суттєвої затримки. Крім того, Товариство не має права

юрно інвестувати такі грошові потоки, за винятком інвестицій грошовими коштами та їх 
с хзалентами (згідно з визначенням, поданим у МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів») 

р >довж короткого розрахункового періоду від дати одержання коштів до дати 
>'• в'язкового їх переказу кінцевим одержувачам із передаванням процентів, одержаних від 

_• их інвестицій, на користь кінцевих одержувачів.
Якщо Товариство в основному передає всі ризики та вигоди від володіння фінансовим
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активом, то воно припиняє визнання фінансового активу та окремо визнає як активи аб< 
зобов'язання всі права та обов'язки, створені або збережені при передаванні. Передаванії 
ризиків та вигод оцінюється шляхом порівняння вразливості Товариства до ризик 
пов’язаного з мінливістю сум і строків чистих грошових потоків від переданого активу (до т. 
після передання). Товариство в основному зберігає за собою всі ризики та вигоди ві. 
володіння фінансовим активом, якщо його вразливість до мінливості теперішньої вартост 
майбутніх чистих грошових потоків від фінансового активу не зазнає значних змін унаслідої 
передавання (наприклад, через те, що Товариство продало фінансовий актив на умовах угоді 
про його зворотній викуп за фіксованою ціною або за ціною продажу плюс 
позикодавця).

Якщо Товариство має практичну здатність продати актив у цілому незв'язаній 
стороні й має змогу втілити цю можливість у життя в односторонньому порядку 
потреби у встановленні додаткових обмежень на передавання, то Товариство контроль з. 
собою не зберегло. У всіх решті випадків Товариство зберігає за собою контроль.

Припинення визнання фінансових зобов’язань
Товариство припиняє визнання фінансових зобов'язань тоді і тільки- тоді, колй вони 

погашені, або коли передбачений договором обов'язок вик/Паний./Анульований. аб. 
Припинений ПІСЛЯ Закінчення Терміну ПОЗОВНОЇ ДаВНОСТІ. Т!АНСОКС% ;;
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шо являє собою контраї 
право отримати грошові кошти або інший фінансовий' актив від іншого ’єкт. 
господарювання.

В своєму обліку Товариство поділяє дебіторська заборгованість на поточну г

3.4. Дебіторська заборгованість
Відповідно до міжнародних стандартів фінансової 

заборгованість визнається та обліковується як фінансовий акти

довгострокову.
Поточна дебіторська заборгованість - сума дебіторської заборгованості, яка виникає І 

ході нормального операційного циклу або буде погашена протягом дванадцяти місяців з даті 
балансу. Поточна дебіторська заборгованість відноситься до оборотних активів Товариства 
Облік дебіторської заборгованості здійснюється в розрізі контрагентів та укладених з нимі 
договорів.

Безнадійна дебіторська заборгованість - поточна дебіторська заборгованість, щодо 
якої існує впевненість про її неповернення боржником або за якою минув строк позовно' 
давності. Безнадійна дебіторська заборгованість списується з активів на інші операційн 
витрати. Сума отриманої заборгованості, яка була раніше списана як безнадійна дебіторська 
заборгованість, включається до складу інших операційних доходів.

Довгострокова дебіторська заборгованість - сума дебіторської заборгованості, яка не 
виникає в ході нормального операційного циклу та буде погашена після дванадцяти місяців 
дати балансу.

Частина довгострокової дебіторської заборгованості, яка підлягає погашеннк 
протягом дванадцяти місяців з дати балансу, відображається на ту саму дату в складі 
поточної дебіторської заборгованості.

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді 
коли Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна 
оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює 
вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.

Якщо є об'єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності 
балансова вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку 
резервів.

Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між 
балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків.

Визначення суми резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається 
на основі аналізу дебіторів та відображає суму, яка, на думку керівництва, достатня 
для покриття понесених збитків. Для фінансових активів, які є істотними, резерви
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створюються на основі індивідуальної оцінки окремих дебіторів, для фінансових активів, 
. ми яких індивідуально не є істотними - на основі групової оцінки. Фактори, які Товариство 
' зглядає при визначенні того, чи є у нього об'єктивні свідчення наявності збитків від 

еншення корисності, включають інформацію про тенденції непогашення заборгованості 
строк, ліквідність, платоспроможність боржника. Для групи дебіторів такими 

: акторами є негативні зміни у стані платежів позичальників у групі, таких як 
* мьшення кількості прострочених платежів; негативні економічні умови у галузі або 
е графічному регіоні.

У разі змін справедливої вартості дебіторської заборгованості, що мають місце на 
тну дату, такі зміни визнаються у прибутку (збитку) звітного періоду.

3.5. Грошові кошти та їхні еквіваленти
Облік грошових коштів та їх еквівалентів та розкриття інформації про грошові потоки у 

: нансовій звітності здійснюється у відповідності до МСБО 7 «Звіт про рух грошових 
коштів».

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банку.
■ з іваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно

■ гзертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 
--гтості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі 

эоткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати 
гидбання.

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 
шіональній валюті та в іноземній валюті.

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям 
нання активами.

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. Первісна та подальша оцінка 
- . ггіових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті 
_ : фіційними курсами Національного банку України (НБУ).

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках 
априклад, у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці 

ви можуть бути класифіковані у складі не поточних активів. У випадку прийняття НБУ 
гення про ліквідацію банківської установи та відсутності Дйрфірнрсті повернення 

*■ нових коштів, визнання їх як активу припиняється і Ьа варті^Тд (відображається. у складі 
збитків звітного періоду. jl/j \

-1%$ КОМПАНІЯ ГУ?)
/W' ! ' КАПП А.'1»’) • < Is]

3.6. Зобов'язання M Juhuu . mN

Поточні зобов’язання - це зобов’язання, які відповідають одній абогдекільком із
- жченаведених ознак: X

Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає 
. гашенню '

протягом дванадцяти місяців після звітного періоду;
Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання 

~ гягом щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду.
Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям 

м мнання зобов’язань.
Фінансових зобов’язань, що оцінюються за справедливою вартістю з відображенням 

.оеоцінки у прибутку чи збитку, Товариство на 31.12.2023 року не має.

3.7. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів

3.7.1. Визнання та оцінка основних засобів
Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з 

стою використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення 
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адміністративних і соціально-культурних функцій. очікуваний строк корисного 
використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 1000 грн.

Товариство здійснює облік основних засобів у відповідності МСБО 16 «Основи 
засоби». Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. Розглянувші 
доречність застосування будь-якого з виключень, передбачених МСФЗ 1, щодо 
ретроспективного застосування, керівництво вирішило застосувати справедливу вартість аб> 
переоцінку як доцільну собівартість основних засобів.

Аналітичний облік основних засобів в Товаристві здійснюється в розрізі кожног 
об’єкта основних засобів. Кожен об’єкт основних засобів закріплюється зі 
матеріально відповідальною особою.

3.7.2. Подальші витрати
Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати н 

щоденне обслуговування, ремонт та технічне обсл\тов\ъання об'єкта. Ці витрати визнаютьс 
в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобі 
визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

3.7.3. Амортизація основних засобів
Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом.
Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом термін 

їх корисного використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатний

фінансових звітів» та МСБО 32 «Фінансові інструменти: розкриття та подацря^у-ЦзУ 
Власний капітал - це вартість активів, на які не розповсюджуються фінансоЕ 

зобов’язання кредиторів. Власний капітал є частиною в активах підприємства, як 
залишається після вирахування його зобов’язань, що повністю відповідає Концептуальні 
основі складання та подання фінансової звітності. На величину власного капіталу впливають

• Інвестиції, які збільшують активи за рахунок додаткових коштів власник! 
Товариства;

• Вилучення коштів власниками Товариства, що зменшує активи та власнії 
капітал Товариства;

• Доходи, які призводять до зростання власного капіталу (нерозподілени: 
прибуток);

• Витрати, які зменшують величину власного капіталу.
• Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) одержаний в результат 

господарсько-фінансової діяльності Товариства.
Товариство всі зміни у власному капіталі узагальнює в одному звіті - Звіт про зміни І 

власному капіталі. Цей звіт має форму таблиці, в якій узгоджуються сальдо кожної етап 
власного капіталу на початок і кінець періоду. У випадках змін в обліковій політиці, згідні 
вимог МСБО 8, здійснюється ретроспективний перерахунок для виправлення помилок. Ц 
коригування у залишку нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) на початок період; 
за винятком випадків, коли МСФЗ вимагає ретроспективного коригування іншог 
компонента власного капіталу.

Власний капітал Товариства складається з складеного капіталу.
Статутний капітал становить 5 250 тис. грн. Станом на кінець дня 31.12.2023 | 

статутний капітал сплачено повністю, заборгованість учасника по внескам до статутної! 
капіталу відсутня.



HOI о

ІОВНІ 

>ъши 

подо 
>> або

МОГО

за

3.9. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань
3.9.1. Забезпечення
Облік зобов’язань та забезпечень та відображення їх у фінансовій звітності 

лйснюється у відповідності до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні 
активи».

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну 
або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж 

еможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 
економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання.

Станом на 31.12.2023 року забезпечення відсутні.
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3.9.2. Виплати працівникам
Облік виплат персоналу в Товаристві та розкриття інформації у фінансовій звітності, а 

акож формування забезпечень по виплатам персоналу здійснюється у відповідності до 
'•1СБО №19 «Виплати працівникам» та МСБО 37 “Забезпечення, умовні зобов’язання та 
мовні активи”.

Витрати на виплати персоналу відображаються в обліку та звітності відповідно до 
ринципу відповідності, тобто відповідають тому періоду до якого вони відносяться. 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як 
бов'язання після вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану 

з алтість короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під 
час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права ні 
відпускних. /7Н

До виплат працівникам Товариства відносяться : УУуУ-'
Поточні виплати працівникам за відпрацьований час; / 
Поточні виплати працівникам за невідпрацьований час// 
Виплати при звільненні працівників; f
Інші виплати працівникам.

Поточні виплати працівникам за відпрацьований час включають 
садам та тарифам, інші нарахування по оплаті праці.

Нарахована сума виплат працівникам за роботу, виконану в 
визнається поточним зобов’язанням.

Поточні виплати працівникам за невідпрацьований час включають щорічні відпустки та 
- їдати за інший оплачуваний невідпрацьований час.

•утні виплати
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3.10. Облікові політики щодо податку на прибуток
Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного податку.
Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають 

сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні 
витрати

Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних 
а дату балансу.

Товариство визнає поточні податки як витрати або дохід і включає в прибуток або 
биток за звітний період. Товариство визнає поточні податки у капіталі, якщо податок 
алежить до статей, які відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в 

: зму періоді.

3.11. Облікові політики щодо оренди
На початку дії договору Товариство оцінює чи є договір орендою, або чи містить 

вір оренду. Договір є, чи містить оренду, якщо договір передає право контролювати
■ вістування ідентифікованим активом протягом певного періоду часу в обмін на
■ мпенсацію.

На дату початку оренди Товариство визнає актив з права користування та орендне
19



зобов’язання.
На дату початку оренди орендар оцінює актив з прав^ користування за собівартість: 

яка складається з:
а) суми первісної оцінки орендного зобов’язання:
б) будь-яких орендних платежів, здійснених на. аб< до дати початку оренди, за 
вирахуванням отриманих стимулів до оренди:
в) будь-які первісні прямі витрати, понесені орендаре' .
г) оцінку витрат, які будуть понесені орендарем у пр лес: демонтажу та переміщення 
базового активу, відновлення місця, на якому він р ташований, або відновлень

базового активу до стану, що вимагається умовам;-: зренди. окрім випадків, коли таї 
витрати здійснюються з метою виробництва запасів. Орендар несе зобов’язання за таким 
витратами або до дату початку оренди, або внаслідок вик ристания базового активу протяго> 
певного періоду.

Товариство повторно оцінює чи є договір або окре?іа ■ ■ : з частина договорами оренді 
лише у разі перегляду умов договору.

Якщо договір або окрема його частина є догов оренди. Товариство облікову
кожну орендну складову як договір оренди, окреме від неорендних складових договор" 
Товариство як орендар

Первісна оцінка
На дату початку оренди, Товариство ви ::.. актив з права користування т 

зобов’язання за договором оренди. Актив з права корисгуъання оцінюється за собівартістю.
На дату початку оренди, Товариство оцінює '■ в язання за договором оренди в сум 

теперішньої вартості орендних платежів, ще не . .. . <\ на таку дату. Товариств
дисконтує орендні платежі, застосовуючи відсотк ву ставку. яка передбачена договором 
оренди. Якщо таку ставку не можна легко визначити. Товариство застосовує додатков; 
ставку запозичення орендаря.

До складу орендних платежів, що враховуються при оцінці орендних зобов'язань зі 
право користування базовим активом протягом стр ку рекли включаються:

- фіксовані платежі (включаючи по суті фіксовані платежі) за вирахуванням будь-яких 
стимулів до укладення договору оренди, що іидл -: ають отриманню;
- змінні орендні платежі, що залежать від індекс} або ставки, які первісно оцінені з 
використанням такого індексу чи ставки на дату п натку оренди;
- суми, які будуть сплачені Товариством за гарантіями ліквідаційної вартості;
- ціна реалізації опціону на придбання активу, якщо Товариство обґрунтовано 
впевнений у тому, що він скористається такою можливістю:
- штрафи за припинення договору оренди, якше удюви оренди відображають 
реалізацію Товариством опціону на дострокове припинення договору оренди.
Виключення для невизнання на балансі активу з права користування Товариство 

використовує виключення та не визнає на баланс: активи права користування щодо:
- короткострокових договорів оренди;
- договорів оренди, за якими базовий актив має ни ьку вартість.
Товариство застосовує виключення до договорів . ренти всіх груп активів.
При застосуванні даного виключення короткостроковими вважаються договор

оренди зі строком оренди до 365 днів включно. Договор:-: рен
на придбання базового активу не розглядаються як короткотермінові. /

Товариство застосовує поріг 5 000 євро (гривневий еквівалент на дату, застбсуваг
виключення), при визначенні базового активу з низькою вартістю. /7^' ,'ФІНАІІС!

За договорами оренди, до яких Товариство застосовуєУ^риключення, витрі 
визнаються в періоді, до якого вони належать.

Подальша оцінка ^36424оє .Д
Після дати початку оренди Товариство оцінює всі актив з права користування. о

що відповідають визначенню інвестиційної нерухомості^/ за собівартістю з 
вирахуванням накопиченої амортизації, накопиченого зменшеннячсорисності з коригування 
на суму переоцінки орендних зобов'язань відобран е?: ї про ги собівартості активу з прав 



в листування.
Амортизація активу з права користування здійснюється від дати початку оренди до 

ця строку корисного використання базового активу, якщо оренда передає Товариство 
гаво власності на базовий (орендований) актив наприкінці строку оренди або якщо 

. ' ізартість активу з права користування відображає факт, що Товариство скористається 
: кливістю його придбати. В інших випадках Товариство амортизує актив з права 
-легування з дати початку оренди до більш ранньої з двох таких дат: кінець строку 
т існого використання активу з права користування та кінець строку оренди.

Інші вимоги до нарахування амортизації, визнання зменшення корисності за активом з 
гава користування аналогічні вимогам, що застосовуються до власних основних засобів.

Товариство розкриває активи з права користування, окрім тих, що відповідають 
аченню інвестиційної нерухомості за статтею «Основні засоби» Звіту про фінансовий 

. _ - з окремою деталізацією у Примітці 6.1.
Товариство розкриває зобов'язання за договором оренди за статтею «Інші 

'• в'язання» у Звіті про фінансовий стан з окремою деталізацією у Примітці 6.7.
Після дати початку оренди Товариство розкриває у Звіті про прибутки та збитки:
- відсотки за орендним зобов'язанням, - за статтею «Інші процентні витрати»;
- змінні орендні платежі, не включені до оцінки орендного зобов'язання,
- в тому періоді, протягом якого виникли події або умови, що спричинили їх

/л

" ахування,
- за статтею «Інші адміністративні та операційні витрати».
Орендар може вирішити не застосовувати вимоги щодо первісної та подальшої 

ки переоцінки права користування та орендного зобов’язання, а також вимог щодо 
_.:ня такої інформації у фінансовій звітності до:

а) короткострокової оренди; та
б) оренди, за якою базовий актив є малоцінним
Якщо орендар вирішує не застосовувати такі вимоги до короткострокової оренди чи 

. - . ;и. за якою базовий актив є малоцінним, то орендар визнає орендні платежі, пов’язані з
' орендою, як витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди або-наіншій 

. . е.хітинній основі. Орендар застосовує іншу систематичну основу, якщо така основа 
ше відображає модель отримання вигоди орендарем.

Якщо орендар обліковує короткострокову оренду то ві ------
-. ндою для цілей цього стандарту, якщо

а) відбулася модифікація оренди; або
5) сталася будь-яка зміна строку оренди.
Переоцінка зобов’язань за договором оренди Товар 

в'язання у випадку суттєвого відхилення його балансово^артості від оціненої- більше, 
і п на 10%.

Товариство змінює оцінку орендних зобов'язань, дисконтуючи переглянуті орендні 
. ежі з використанням переглянутої ставки дисконтування, якщо виконується будь-яка з

вваж ■ цю оренду новою 
«МАКС КАПІТАЛ»]* 
Ідентифікаційний год/’ 
~ «М2406 И

.во переоцінює оре

- зміна строку оренди (у зв’язку з переглядом ймовірності виконання опціону на
■ : вження або дострокового припинення оренди);

- зміна оцінки можливості придбання базового активу;
- зміна платежів, обумовлена зміною плаваючої процентної ставки.
Товариство змінює оцінку орендних зобов'язань, дисконтуючи переглянуті орендні 

. кі з використанням незмінної ставки дисконтування, якщо виконується будь-яка з
умов:

- зміна сум, які, як очікується, будуть сплачені за гарантією ліквідаційної вартості;
- зміна майбутніх орендних платежів внаслідок зміни індексу або ставки, що 

агз гистовуються для визначення таких платежів.
Товариство відображає суму переоцінки орендного зобов’язання як коригування 

л - з права користування (крім випадку зменшення балансової вартості активу з права 
■ г сгування до нуля). У випадку, коли балансова вартість активу з права користування 

21

21



зменшилася до нуля та відбувається подальше зменшення орендного зобов’язанн 
Товариство визнає решту суми у складі прибутків або збитків.

Модифікації договору оренди
Товариство розглядає модифікацію договору оренди як окремий договір оренди, яків 

виконуються умови:
- модифікація збільшує сферу дії договору оренди, додаючи право на користування 
одним або більшою кількістю базових активів:
- компенсація за договором збільшується на суму, шо відповідає ціні окремого 
договору за збільшений обсяг з відповідними коригуваннями, що відображаю!

обставини конкретного договору.
Для модифікації договору оренди, яка не розглядається як окремий договір оренди, і 

дату набрання чинності модифікацією. Товариство:
- розподіляє компенсацію, зазначену в модифіковане му договорі оренди;
- визначає строки модифікованої оренди;
- переоцінює орендне зобов’язання шляхом дисконтування переглянутих орендних 

платежів із використанням переглянутої ставки диске нгування.
Переглянута ставка дисконтування визначається як відсоткова ставка, яї 

передбачена договором оренди для залишкового строку оренди або як додаткова ставі 
запозичення орендаря на дату набрання чинності модне ікації оренди, якщо ставку відсотк 
неявно передбачену в оренді, не можна легко визначити

Для модифікації договору оренди, яка не розглядам ться як окремий договір оренди, і 
дату набрання чинності модифікацією, Товариство:

- зменшує балансову вартість активу з права користування на суму часткового або 
повного припинення оренди для модифікації, шо зменшує обсяг договору оренди; будь-якії 
прибуток або збиток, пов’язаний із частковим або повним припиненням оренд 
відображається за статтею «Інші адміністративні та операційні витрати» Звіту про прибутк 
та збитки;

актив. В іншому -випадку ореш 
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статтею Кредити клієнтам» Звіту п

- відображає коригування активу з права користування з урахуванням усіх інши 
модифікацій договору оренди.

Товариство як орендодавець
Товариство як орендодавець кожен з договорів оренди класифікує як фінансову аб 

операційну оренду.
Дана класифікація здійснюється за станом на ранішу з дат, - дату заключена 

договору оренди або дату прийняття сторонами на себе зобов’язань щодо погоджені' 
основних умов договору оренди, та переглядається лише у разі модифікації договору оренді

Оренда класифікується як фінансова, якшо вона передає в основному всі ризики і 
вигоди, пов’язані з правом власності на базовий актив. В ішпомУ'виїїалку оренд 
класифікується як операційна.

Класифікація оренди як фінансової або операцій 
форми договору.

Фінансова оренда
Первісна оцінка
На дату початку оренди Товариство відображає 

наданий кредит в сумі чистої інвестиції в оренду 
фінансовий стан, та припиняє визнання об’єкта фінансового лізингу (оренди).

Чиста інвестиція в оренду розраховується як теперішня вартість орендних платежів 
теперішня вартість негарантованої ліквідаційної вартості активу, дисконтована 
застосуванням ставки відсотка, передбаченої в договорі.

Первісні прямі витрати включаються до первісної оцінки чистої інвестиції в оренду.
Станом на дату початку оренди, до оцінки чистої інвестиції в оренду враховуються 
наступні ще не отримані платежі за право користування базовим активом протягся

строку оренди:
- фіксовані платежі за вирахуванням будь-яких стимулів до заключения договор} 
оренди, що підлягають сплаті;



- змінні орендні платежі, що залежать від індексу або ставки, первісно оцінені з 
використанням індексу або ставки на дату початку оренди;
- платежі з будь-яких гарантій ліквідаційної вартості, надані Товариству орендарем, 
стороною, пов’язаною з орендарем, або третьою стороною, не пов’язаною з

вариством, і спроможною з фінансової точки зору погасити зобов’язання за гарантією;
- платежі за реалізацію опціону на придбання, якщо орендар обґрунтовано впевнений 
у тому, що він реалізує таку можливість;
- платежі в рахунок штрафів за припинення терміну дії оренди, якщо умовами оренди 
передбачено можливість припинення оренди орендарем.
Подальша оцінка
Товариство визнає фінансовий дохід протягом строку оренди на основі моделі, яка 

. бражає сталу періодичну норму прибутковості на чисті інвестиції орендодавця в оренду.
Фінансовий дохід відображається за статтею «Інші процентні доходи» Звіту про 

рибутки та збитки.
Модифікація договору фінансової оренди
Товариство розглядає модифікацію договору фінансової оренди як окремий договір.

; <шо одночасно виконуються умови:
- модифікація збільшує сферу дії договору оренди, додаючи право на користування 
одним або більшою кількістю базових активів;
- компенсація за договором збільшується на суму, що відповідає ціні окремого 
договору за збільшений обсяг з відповідними коригуваннями, що відображають 
обставини конкретного договору.
Для модифікації договору оренди, яка не розглядається як окремий договір оренди, 

вариство, у тому разі, якщо оренда була б класифікована як операційна у разі чинності 
ї модифікації за станом на дату початку дії оренди, розглядає модифікацію як нову 

агенду з дати набрання чинності модифікації оренди. Товариство оцінює балансову вартість 
вого активу як чисту інвестицію в оренду за станом безпосередньо перед датою 

-... ’:мння чинності модифікації.
Всі інші модифікації, а також визнання очікуваних кредитних збитків та припинення 

нання (включаючи обумовлене суттєвою модифікацією договірних грошових потоків)
• . бражаються згідно з МСФЗ 9 за договором фінансової оренди аналогічно до
• . враження за іншими кредитами клієнтам.

Операційна оренда
Товариство відносить орендні платежі на дохід на прямолінійній основі протягом 

. г ? у оренди або на іншій систематичній основі, якщо остання більшою мірою відображає
• :ель отримання Товариством вигод від використання предмета оренди.

Товариство відображає витрати, включаючи нарахування амортизації, понесені для 
■ мання доходу в сумі орендних платежів як витрати у Звіті про прибутки та збитки.

Товариство включає первісні прямі витрати, понесені під час укладення договору про 
: .-щійну оренду, до балансової вартості базового активу та визнає їх витратами протягом 
. ку оренди на такій самій основі, як і дохід від оренди.

Модифікація договору операційної оренди
Товариство обліковує модифікацію операційної оренди як новий договір оренди з 
набрання чинності модифікації, якщо вона відповідає критеріям визцання оренди. 
Товариство враховує всі отримані та/або нараховані платежі,

от. тою як частину орендних платежів за новою орендою.
пов’язані з первісною

ими для розуміння

одів та витрат регулюється

3.11. Інші застосовані облікові політики, що є 
•апсової звітності

3.11.1. Доходи та витрати
Відповідно до міжнародних стандартів обліку, облік
елтуальною основою складання та подання фінансової звітності та МСБО 15
чка».
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Доходи та витрати визнаються за методом нарахування
Дохід - це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигля: 

надходження чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язав 
результатом чого є збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного 
внесками учасників.

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню 
критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшені 
активів або зменшення зобов’язань.

Витрати - це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигля; 
вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення лбов'язань. результатом чого 
зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов'язаного з виплатами учасникам.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та 'лтки за умови відповіднос 
визначенню та одночасно з визнанням збільшення зоб: в' язань або зменшення активів.

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки литки, коли видатки не надаю 
майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди 
відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та литки також у тих випадках, кол 
виникають зобов’язання без визнання активу.

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу. визнаються у тому ж періоді, що 
відповідні доходи.

3.11.2. Умовні зобов'язання та активи
Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіт: ::г фінансовий стан Товариства. 
Інформація про умовне зобов'язання розкриващьс можливість вибуття ресурсі

які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддале?-: Товариство не визнає умов-
активи.

Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічнії 
вигід є ймовірним.

Товариство немає ніяких договірних Невідкличних чи інших обтяжливих зобов'язані
Товариство не має договірних зобов'язань з майбутнього придбання або продал

основних засобів, інвестування тощо. Товариство не вистутіає поручителем (не надавал 
гарантій). х

Товариство не має судових спорів в яких виступає 
стороною.

3.11.3. Податки /і.
Поточний податок на прибуток
Поточні податкові активи та зобов'язання за поток 

сумою, очікуваною до відшкодування від податкових 

--г V ' '
ивачегі. відповідачем ям третьої

/Jr' К аз .

и і попередні періоди оцінюють 
органів або до силаїи податковії

органам. Податкові ставки та податкове законодавство, що застосовують для розрахунку ції 
суми, - це ставки та законодавство, які були чинними на звітну дату.

Відстрочений податок на прибуток
Відстрочений податок на прибуток розраховують за методом зобов'язань шляхо»

визначення тимчасових різниць на звітну дату між податковою базою активів і зобов'язань : 
їхньою балансовою вартістю для цілей фінансової звітності.

Відстрочені податкові зобов'язання визнають за всіма оподатковуваними тимчасовим 
різницями, крім випадків, коли:

- відстрочене податкове зобов'язання виникає в результаті первісного визнання гудвілі 
активу або зобов'язання у процесі угоди, що не є об'єднанням бізнесу, і на момент здійсненні 
операції не впливає ні на бухгалтерський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток аб 
збиток;

- оподатковувані тимчасові різниці, пов'язані з інвестиціями в дочірні компанії, якш 
розподіл у часі сторнування тимчасової різниці може контролюватися та існує значь 
ймовірність того, що тимчасова різниця не буде сторнована в осяжному майбутньому.
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Відстрочені податкові активи з податку на прибуток визнають за всіма тимчасовими 
г ницями, що підлягають вирахуванню, та перенесеними невикористаними податковими 
' - яками тією мірою, в якій існує значна ймовірність того, що Група матиме оподатковуваний 
рибуток, проти якого можуть бути зараховані тимчасові різниці, що підлягають 

вирахуванню, невикористані податкові збитки, крім випадків, коли:
- відстрочений актив з податку на прибуток, що відноситься до тимчасової різниці, яка 

підлягає вирахуванню, виникає в результаті первісного визнання активу або зобов'язання, що 
виникло не внаслідок об'єднання бізнесу і яке на момент здійснення операції не впливає ні на 

хгалтерський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;
стосовно тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню і які пов'язані з 

•івестиціями в дочірні компанії, відстрочені податкові активи визнають тільки тією мірою, в 
якій є значна ймовірність того, що тимчасові різниці будуть сторновані у найближчому 
майбутньому та буде отриманий достатній оподатковуваний прибуток, за рахунок якого 
можна буде використати тимчасові різниці.

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну звітну 
:ату та знижується тією мірою, в якій отримання достатнього оподатковуваного прибутку, що 
дозволить використовувати всі або частину відстрочених податкових активів, оцінюється як 
іалоймовірне. Невизнані відстрочені податкові активи переглядають на кожну звітну дату та 

визнають тією мірою, в якій з'являється значна ймовірність того, що майбутній 
лодатковуваний прибуток дозволить використовувати відстрочені податкові активи. 

Відстрочені податкові активи й зобов'язання визначають за ставками податку, які 
тстосовуватимуться протягом періоду реалізації активу або врегулювання зобов'язання на 

підставі законодавства, яке набрало або фактично набрало чинності на звітну дату.
Відстрочений податок, що відноситься до статей, визнаних не у складі прибутку або 

битку, також не визнається у складі прибутку або збитку. Статті відстрочених податків 
зазнають відповідно до операцій, на яких вони ґрунтуються, або у складі іншого сукупного 
. ходу, або безпосередньо в капіталі.

Взаємозарахування відстрочених податкових активів і відстрочених податкових 
бов'язань здійснюється тоді, коли існує юридично закріплене право взаємозарахування 
точних податкових активів і зобов'язань і відстрочені податки відносяться до однієї й тієї 

самої оподатковуваної компанії та податкового органу.

4. Розкриття суттєвої інформації

4.1. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості

4.1.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 
справедливою вартістю

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 
бов'язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий 

стан на кінець кожного звітного періоду. Товариство відбирає вихідні дані, які відповідають 
арактеристикам активу чи зобов’язання, що їх брали б до уваги учасники ринку в операції з 

активом чи зобов'язанням.
Активи, що оцінюються за справедливо вартістю Товариство поділяє на вищесказані 

•аси активів, яким притаманні відповідні методики та методи оцінювання.
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До складу активів, які оцінюється за справедливою вап^стю. відносяться грошо

Класи 
активів та 

зобов’язань

Методики оцінювання Метод 
оцінки

Вхідні дані

Грошові
кошти

Первісна та подальша оцінка грошових 
коштів здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює їх номінальній 
вартості

Ринковий Офіційні курси НБУ

Інструменти 
капіталу

Первісна оцінка інструментів капітал} 
здійснюється за їх 
справедливою вартістю, яка 
зазвичай дорівнює ціні 
операції, в ході якої був отриманий 
актив. Подальша оцінка інструментів 
капіталу 
здійснюється за справедливою 
вартістю на дату оцінки.

Ринковий Офіційні біржові 
курси організаторів 
торгів на дату 
оцінки, 
за відсутності 
визначеного 
біржового курсу на 
дату оцінки, 
використовуються 
ціни закриття 
біржового торговок 
ДНЯ

Інвестиційна 
нерухомість

Первісна оцінка інвестиційної 
нерухомості здійснюється за 
собівартістю. Подальша оцінка 
інвестиційної нерухомості 
здійснюється за справедливою 
вартістю на дату оцінки.

Ринковий.
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кошти та основні засоби. Первісна та подальша оцінка грошових коштів здійснюється 
справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості з використанням ринкової 
методу. Первісна та подальша оцінка основних ас дійснюється за справедливо 
вартістю з використанням ринкового методу.

4.2 Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансові 
інструментів

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримана 
фінансових інструментів, що входять до склад} фінанс вих активів. Професійне судження 
цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансоа : інструменту, його прибутковості 
динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані 
призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товарист: 
фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів.

Справедлива вартість фінансових інструментів.
У випадках, коли справедлива вартість фінансових активів та фінансових зобов’язав 

що обліковуються у Окремому звіті про фінансовий стан, не може бути отримана шляхо 
спостережень за активними ринками, вона визначається за допомогою набору техні 
оцінювання, що включають використання математичних моделей. Вхідні параметри моделе 
включають доступну ринкову інформацію: у випадку, коли це неможливо, застосувань! 
певного судження необхідне для визначення справедливої зартості.

4.3 Судження щодо виявлення ознак знецінення активів
Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визназ 

до того, як фінансовий інструмент стане прострочений.
Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовії 

інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник має потужний потенції 
виконувати свої договірні зобов'язання щодо грошових потоків у короткострокові 
перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у довгострокові 
перспективі можуть знизити, але не обов'язково, здатність позичальника виконувати сві 
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Эк ■ = -зання щодо договірних грошових ПОТОКІВ.
Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише 

. підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими 
. совими інструментами Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій 

Т • ариство здійснює діяльність.
Зчікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом 

■ . т на підставі того, що він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у 
ередньому звітному періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У такому 
ддку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання кредитного ризику з моменту 

. д існого визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних кредитних збитків за 
строк дії.
Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних 

збитків.
Резерв під очікувані кредитні збитки
Оцінка резервів під знецінення згідно з МСФЗ 9 за всіма категоріями фінансових активів 

агає суджень, зокрема оцінок щодо сум та часу надходження майбутніх грошових потоків 
? артості забезпечення при визначенні очікуваних кредитних збитків та оцінці на предмет 

. —свого збільшення кредитного ризику. Дані оцінки визначаються багатьма факторами, 
ни яких можуть обумовити визначення сум резервів різного порядку. Розрахунок резервів 

д очікувані кредитні збитки в Товариства є результатом застосування комплексних моделей 
:евною кількістю визначених суджень при виборі змінних вхідних даних та оцінці їх 

_ мозалежності. Елементами моделей розрахунку очікуваних кредитних збитків, що 
-оедбачають облікові судження та оцінки, є:

- внутрішня рейтингова модель Товариства;
- якісні та кількісні критерії Товариства щодо визначення того, чи відбулось суттєве 

’ льшення кредитного ризику, та, відповідно, що резерви за фінансовими активами 
... ягають оцінці на рівні кредитних збитків очікуваних від подій дефолту протягом всього

. т току існування інструмента;
- визначення того чи перебуває боржник в дефолті;
- оцінка отриманого забезпечення враховуючи поточний військовий стан, карти 

. ■ явних бойових дій та відсутність форс-мажорних обставин;
- визначення сценаріїв для індивідуальної оцінки резервів;
- групування фінансових активів для оцінки резервів під очікувані кредитні збитки на 

. купній основі;
- розробка моделей очікуваних кредитних збитків, включно з визначенням формул та 

з • Зором вхідних даних;
- визначення взаємозалежності між макроекономічними сценаріями та, параметрами 

. - тноміки, зокрема рівнем безробіття, вартістю застави, а також визначення впливу сценаріїв
показники ймовірностей настання дефолту, заборгованості під ризиком дефолту та розмірів 

зитків у випадку настання дефолту;
- вибір прогнозних макроекономічних сценаріїв та коефіцієнтів зважування їх 

^вірності, інтеграція параметрів економіки в моделі очікуваних кредитних збитків. Згідно з 
літикою Товариства моделі підлягають регулярному переглядові в контексті історичних

..тих щодо фактично понесених збитків та за потреби підлягають уточненню.

5. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах

Товариство далі наводить додаткову інформацію, яка необхідна для кращого розуміння

ФІНАНСОВАW \ 
..... Данія ї

КАПІТАЛ* І Я
Ідентифікаційний •

43642406 &

результатів діяльності Товариства.

5.1. Звіт про фінансовий стан (Баланс)

Станом на 31.12.2023 р. в складі активів обліковуються:

5.1.1.Нематеріальні активи
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Найменування статті 31.12.2022 31.12.2023
Нематеріальні активи, разом тис. грн. - 21
Первісна вартість нематеріальних активів в
т.ч.

- 32

Авторське право та суміжні права 
(комп’ютерні програми та програмна 
продукція)

32

1
Сума накопиченої амортизації НА в т.ч. / А лУ // ~ ■- '' (11)
Авторське право та суміжні права .
(комп’ютерні програми та програмна L
продукція) с? //

(11) J

За 2023р. Товариство придбало нематеріальних активів на суму 32 498,04 грн.

5.1.2.0сновні засоби
(тис. гл

Найменування статті 31.12.2022 31.12.2023
Основні засоби, разом тис. грн. 47 70
Первісна вартість 03 в т.ч. 53 90
Машини та обладнання (комп’ютерна 
техніка)

47 74

Меблі, інвентар - 9
МНМА 6 = 6
Сума накопиченої амортизації 03 в т.ч. (6) (20)
Машини та обладнання (комп’ютерна 
техніка)

- (13)

Меблі, інвентар - (1)
МНМА (6) (6)
Щодо поданої інформації у фінансовій звітності за 2023 рік розкриваємо наступи

інформацію:
- придбано інших необоротних матеріальних активів на суму 37 тис. грн;
- сума нарахованої амортизації складає 14 тис. грн.:
- зменшення корисності та відновлення корисності не відбувалось;
- основних засобів, щодо яких могли б існувати передбачені чинним законодавство? 

обмеження володіння, користування та розпорядження немає:
- переданих у заставу основних засобів немає:
- угода про придбання в майбутньому основних засобів не укладалась;
- основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкцій 

тощо) немає.
Товариство не проводило переоцінки основних засобів у звітному періоді, оскількі 

вважає що балансова вартість відповідає справедливій вартості на звітну дату.

(тис, грн.
5.1.3. Гроші та їх еквіваленти

Найменування 31.12.2022 31.12.2022
Грошові кошти в національній валюті 295 574
Всього 295 574

Станом на 31.12.2023 р. в складі грошей та їх еквівалентів, обліковуються грошові кошт 
на поточному рахунку ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГІ 
БАНКУ УКРГАЗБАНК, АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОТП БАНК” та АКЦІОНЕРНОГІ 
ТОВАРИСТВА "ПУМБ". Грошові кошти розміщені у банках, який є надійним. Розкритії 
інформації щодо надійності банку наведено у п. 6.1 цих Приміток.

5.1.4. Довгострокова дебіторська заборгованість



Д -дострокова дебіторська заборгованість виникла за договорами надання коштів у 
в •; . в тому числі і на умовах фінансового кредиту.

з шифрування дебіторської заборгованості представлена в таблиці.
(тис, грн.)

Найменування 31.12.2022 31.12.2023
. ■ шоокова дебіторська заборгованість (довгострокові 
. і ри позики) 362 970
Вс важення премії/дисконту (за договорами позик) - ( 4 908)

• нані кредитні збитки щодо іншої дебіторської заборгованості 
• - т говорами позик) (1 144)
Ekv го (р 1040) - 356 918

. І згострокова дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2023 року представлена 
ізким чином:

(гР")
Контрагент Номінальна сума заборгованості Дата виникнення Дисконт/ премія

Договір Ставка дисконтування Дата погашення станом на 31.12.2023
BE Т ВЕЙ ТОВ 146 660 000,00 29.12.2023 458 028,02

- ВВ 01/ВКЛ від 30.06.2022р. 21,40 31.12.2024
: В ’ПРОФБУДМАТ" 144 600 000,00 10.10.2023 -3 929 025,69
- ПБМ 02/ВКЛ від 06.12.2022р. 20,90 04.12.2024
В ЕПЛ ДЖУС 71 710 600,00 28.07.2023 -1 436 658,32

к ЕДЖ-01 ВКЛ від 01.08.2022р. 20,20 31.07.2024
Рдюм -4 907 655,99

На суми довгострокової дебіторської заборгованості Товариством сформовано резерв 
-аних кредитних ризиків. Інформацію щодо сформованого резерву кредитних ризиків 

. : на 31.12.2023 р. представлено в Таблиці.
грн.

* 5. Поточна дебіторська заборгованість

Контрагент Кількість днів прострочення Резерв суми, боргів на
31.12.2023р., грнДоговір Коефіцієнт ризику, %

ВЕСТ ВЕЙ ТОВ - 441 354,08
МК-ВВ01/ВКЛ від 30.06.2022р. 0,3%
ТОВ ЕПЛ ДЖУС - . , - 281 095,77
МК-ЕДЖ-01ВКЛ від 01,08.2022р. 0,4% Z-
ТОВ "ПРОФБУДМАТ"

------------------ -------- J-------------- .—
422 012,92

МК-ПБМ 02/ВКЛ від 06.12.2022р. 0,3% zj //

Разом 1 144 462,77
436424&ь Qj/і

інша поточна дебіторська заборгованість
!ку. в тому числі і на умовах фінансового кредиту. 
Розшифрування дебіторської заборгованості представлена в таблиці.

никла за договорами надання коштів у

(тис, грн.)
Найменування 01.01.2023 31.12.2023

- - ~ эрська заборгованість за розрахунками за виданими авансами 3 16
 горська заборгованість за розрахунками з бюджетом -

_ горська заборгованість за розрахунками з нарахованих 
яв .їв (відсотки за договорами позик) 8 175
. - ■ _ вані кредитні збитки щодо дебіторської заборгованості з 
-.званих доходів (відсотки за договорами позик) (-) (27)

19



Дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2023 року представлена таким чином:

Найменування 01.01.2023
-----------------------1

31.12.2023

Всього(р. 1140) - 8 148
Інша поточна дебіторська заборгованість (договори позики) 175 903 331 635
Відображення премії/дисконту (за договорами позик) - (414)
Очікувані кредитні збитки щодо іншої дебіторської заборгованості 
(за договорами позик) (-) (1 048)

Всього (р.1155) 175 903 330 173

На суми іншої поточної дебіторської заборгованості Товариством сформовано резерв 
очікуваних кредитних ризиків. Інформацію щодо сформованого резерву кредитних ризиків по 
торгівельній дебіторській заборгованості станом на 31.12.2023 р. представлено в Таблиці.

Контрагент Номінальна сума заборгованості Дата виникнення Дисконт/ премія І 
станом на ЗІ. 12.202:Договір Ставка дисконтування Дата погашення

ТОВ "Вина та соки України" 59 700 000,00 21.03.2023 -343 157,71
МК-ВСУ 01/ВКЛ від 21.03.2023 р. 20,70 20.03.2024
ТОВ ПБК ГРАНД 175 184 670,00 03.05.2023 -366 469,2'
МК-ПБКГ 01/ВКЛ від 03.05.2023р. 20,10 02.05.2024
ТОВ РЕНТ АВТО УКРАЇНА 48 140 000,00 26.05.2023 -388 105,5.
МК-РАУ 02/ВКЛ від 26.05.2023р. 20,10 25.05.2024
СПАРРОУ МІНЕРАЛС ТОВ 16 860 000,00 01.08.2023 552 174,7)
№МК-СМ 01/ВКЛ від 28.06.2023р. 19,30 27.06.2024
АЙ ТІ ЮНАЙТЕД, ТОВ 19 650 000,00 28.12.2023 99 256,9
№ МК-АТЮ 01/ВКЛ від 12.04.2023 р. 17,00 30.06.2024
ТОВ Дніпровська паперова фабрика 11 400 000,00 20.10.2023 27 364,0
МК-ДПФ 02/НКЛ від 20.10.2023р. 17,90 19.10.2024
ТОВ "СТАРТВОРК" 700 000,00 20.11.2023 4 729,5'
ММК-СВ 01/ВКЛ від 20.11.2023р. 17,90 19.11.2024

РАЗОМ: 331 634 670,00 414 207,1'

(?PJ\
№№ 
з/п

Контрагент Кількість днів прострочення Резерв суми, боргів на
31.12.2023 р., грн

Договір Коефіцієнт ризику, %

1 СПАРРОУ МІНЕРАЛС ТОВ - 69 648.Л
№МК-СМ_01/ВКЛ від 28.06.2023р. 0,4%

2 АЙ ТІ ЮНАЙТЕД, ТОВ Ї57994І
JA 1У^Ащ * 'К№ МК-АТЮ01/ВКЛ від 12.04.2023р. 0,8% /^[1 ^,//

3 ТОВ Дніпровська паперова фабрика 45 709,4^

к-а;/їд If іМК-ДПФ_02/НКЛ від 20.10.2023р. 0,4% 4^

4 ТОВ РЕНТ АВТО УКРАЇНА /ґ. : ■ ...
/ - ’ 43t

/5W191 007І5І1МК-РАУ 02/ВКЛ від 26.05.2023р. 0,4% /

5 ТОВ "Вина та соки України" 3 231 491761

МК-ВСУ 01/ВКЛ від 21.03.2023р. 0.39%
6 ТОВ ПБК ГРАНД - 349 636,41

МК-ПБКГ_01/ВКЛ від 03.05.2023р. 0,2%
7 ТОВ "СТАРТВОРК" - 2 114,11

№ МК-СВ 01/ВКЛ від 20.11.2023р. 0,3%
Разом 1 047 602,0'

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів та сум нарахованого



(грн.)
: - ерву сумнівних боргів на відсотки договорів позики представлена в Таблиці.

Контрагент К-ть днів 
прострочення

Номінальна вартість Резерв суми, боргів 
на 31.12.23, грн

Договір Коефіцієнт 
ризику, %

ТОВ "Вина та соки України" - 813 563,02 3 172,90
МК-ВСУ 01/ВКЛ від 21.03.2023 р. 0,39%
ВЕСТ ВЕЙ ТОВ - 312 446,58 937,34
МК-ВВ01/ВКЛ від 30.06.2022р. 0,3%

з СПАРРОУ МІНЕРАЛС ТОВ - 297 027,40 1 188,11
№МК-СМ 01/ВКЛ від 28.06.2023р. 0,4%

•* АЙ ТІ ЮНАЙТЕД, ТОВ - 563 508,22 4 508,87
№ МК-АТЮ 01/ВКЛ від 12.04.2023 р. 0,8%
ТОВ ЕПЛ ДЖУС - 826 148,05 3 304,59
МК-ЕДЖ-01 ВКЛ від 01.08.2022р. 0,4%

6 ТОВ Дніпровська паперова фабрика - 162 597,26 658,39
МК-ДПФ 02/НКЛ від 20.10.2023р. 0,4%
ТОВ "ПРОФБУДМАТ" - 2 014 904,11 6 044,71
МК-ПБМ 02/ВКЛ від 06.12.2022р. 0,3%

8 ТОВ РЕНТ АВТО УКРАЇНА - 652 016,71 2 608,07
МК-РАУ 02/ВКЛ від 26.05.2023р. 0,4%
ТОВ ПБК ГРАНД - 2 516 017,70 5 032,04
МК-ПБКГ 01/ВКЛ від 03.05.2023р. 0,2%

10 ТОВ "СТАРТВОРК" - 14 958,91 44,88
№ МК-СВ 01/ВКЛ від 20.11.2023р. 0,3%

Разом 8 173 187,96 27 499,90

Інша поточна дебіторська заборгованість Товариства станом на 31.12.2023р. представлена 
. ': ргованістю за договорами надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового 

кредиту.
На суми іншої поточної дебіторської заборгованості Товариством сформовано резерв 

о-лкуваних кредитних ризиків.
Прострочена дебіторська заборгованість відсутня.
Дебіторська заборгованість обліковується за амортизованою собівартістю. Товариство 

-• зводить аналіз та оцінку рівня кредитного ризику цих активів з використанням 
дивідуального підходу, інформація про що розкрита в п. 6.1 цих Приміток..

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення.

5.1.6. Власний капітал

mW

ІЯ fcil 

тифікаційний году ® І
43М2406

У)

X

>1
■"Де? о/7

023 р. складає 6 677 тис.За даними Балансу власний капітал Товариства станом на 31.1 
грн.

Структура власного капіталу: (тис. грн.)

Найменування 31.12.2022 31.12.2023

Статутний капітал 5 250 5 250
Додатковий капітал (емісійний дохід)
нерозподілений прибуток 780 1 427
доплачений капітал

Всього власний капітал 6 030 6 677



Станом на 31.12.2023 р. зареєстрований статутний капітал Товариства станови! 
5 250 000,00 (п’ять мільйонів двісті п’ятдесят тисяч) гривень 00 коп. та відповіді 
законодавству України та установчим документам (статуту ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЇ! 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «МАКС КАПІТАЛ») .

Станом на 31.12.2023р. статутний капітал сплачено в сумі 5 250 тис. грі 
грошовими коштами.
Назва учасника Частка у 

статутному 
капіталі, грн.

Частка у 
статутному 
капітал і, %

Частка у 
статутному 

капіталі, 
грн.

Частка у 
статутному 
капітал і,%

Сплачено, 
грн.

Не 1
сплачені
тис. грн

На 01.01.2023 р. На 31. 12.2023 р.
Каїнський В.В. 4 725,0 90,0 4 462,5 85,0 4 462,5 -

Бродюк В.І. 262,5 5,0 262,5 5,0 262,5 -

AT "АДАМАНТ'' 262,5 5,0 525 10,0 525
Всього: 5 250,0 100,0 5 250,0 100,0 5 250,0 -

5.1.7. Довгострокові зобов’язання

Станом на 31.12.2023 року довгострокова кредиторська заборгованість за основно^ 
діяльністю є наступна:

(тис, грп
Найменування 31.12.2022 31.12.202.

Інші довгострокові зобов’язання - 483 936
Зобов’язання за договорами позики - 490 340
Відображення дисконту/премїі (за договорами позики) - -6 404
Всього за розділом II - 483 936

Аналітичний облік розрахунків з кредиторами ведеться окремо по кожному підприємству 
організації, установі, з якими здійснюються розрахунки. Інша кредиторська заборгованісп 
відображається за амортизованою вартістю.

Кредиторська заборгованість, яка є суттєвою статтею для фінансової звітності Товаристві 
з деталізацією за кожною групою для розуміння звітності користувачами має наступний скла..

(гдиі
Контрагент Номінальна сума 

заборгованості, грн
Дата виникнення Дисконт/ премія на дату] 

оцінки, грн
Договір Ставка дисконтування Дата погашення

Адамант 195 040 000,00 17.08.2023 з 343 066,з:

№2023/11-01 від 01.11.2023р 21,50 16.08.2024
Адамант 116 080 000,00 31.12.2023 1 203 139,1-

№ 2023/04-07 від 07.04.2023 21,40 31.12.2024
Адамант 179 220 000,00 31.12.2023 1 857 568,»

№2023/06-26 від 26.06.2023 21,40 31.12.2024
Разом 490 340 000,00 6 403 774,34

Кредиторську заборгованість станом на 31.12.2023 р. Товариство оцінює з. 
амортизованою вартістю. Заборгованість буде погашена згідно умов договорів.



* і.8. Поточні зобов’язання
Станом на 31.12.2023 року поточна кредиторська заборгованість за основною 

діяльністю має наступну структуру:
(тис, грн)

Найменування 31.12.2022 31.12.2023
т :чна кредиторська заборгованість за довгостроковими 

в'язаннями
- -

точна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 3 15
~ -очна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 175 544
Гк чна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці 15 12
П - очні забезпечення - 54
1н поточні зобов’язання 170 022 205 081

’ в'язання за договорами позики 170 022 195 124
>:': з’язання за нарахованими % за отриманими позиками - 9 371
В ; ораження дисконту/премії (за договорами позики) - 586
Е . ь ого за розділом III 176 249 205 709

Хналітичний облік розрахунків з кредиторами ведеться окремо по кожному підприємству, 
_ нізації, установі, з якими здійснюються розрахунки. Інша кредиторська заборгованість 
вражається за амортизованою вартістю.
гедиторська заборгованість, яка є суттєвою статтею для фінансової звітності Товариства, 

. -зізацією за кожною групою для розуміння звітності користувачами має наступний склад. 
СгРн-У

Контрагент Номінальна сума 
заборгованості, грн

Дата виникнення Дисконт/ премія на дату 
оцінки, грн

Договір Ставка дисконтування Дата погашення
к- -с-<ий В.В 3 000 000,00 23.03.2023 102 832,21

’ ДФ-16/09/22 від 16.09.2022р 18,50 22.03.2024
к..  = <ий В.В 5 000 000,00 23.05.2023 206 929,13
> DJ-23/03/23 від 23.03.2023р 20,70 22.05.2024

: КИЙ В. В 4 704 000,00 07.04.2023 325 716,41
> 2’Д-23/05/23 від 23.05.2023р 20,10 06.04.2024
Адамант 182 420 000,00 20.09.2023 -1 221 440,57

42023 11-17 від 17.11.2023 17,90 30.09.2024

Разом 195 124 000,00 585 962,82

-ідедиторська заборгованість за розрахунками з нарахованих відсотків за користування 
ками представлена в Таблиці.

(грн.)
Контрагент Сума заборгованості, грн

Договір
Апмант 1 823 887,12

; 2 23 04-07 від 07.04.2023р.
Аамант ZJ 2 815 963,56
42 -23.06-26 від 26.06.2023р. Ж/

• ант КАПП V: < ’ .і
' ^^^дентиф/пцІОний іго4{>. о/7

4.?U24<j6 j&bW

2 898 882,21
Ч2ЮЗ/11-01 від 01.11.2023р. ^ //

Кд-мант / ....... 1 832 300,33
42023/11-17 від 17.11.2023р. / ХЛй' HJ 7 X

РіЮМ 9 371 033,22

Кредиторську заборгованість станом на 31.12.2023 р. Товариство оцінює за 
ртизованою вартістю. Заборгованість буде погашена згідно умов договорів.
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5.2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за період: з 01.01.2023 р. по 
31.12.2023 р.

Визнання доходів і витрат за звітний період відображено в Звіті про фінансові
результати:

(тис, гри

Найменування статті з 01.01.2023 р. по
31.12.2023 р.

з 01.01.2022 р. 
по 31.12.2022 />

Чистий дохід від реалізації продукції (% нарахованих) 49 077 6 870

Інші операційні доходи: 17 848
Амортизація дисконту за дебіторською заборгованістю 2 676
Премія за дебіторською заборгованістю 1 674 -
Дохід від збільшення корисності дебіторської 
заборгованості 80 -

Амортизація дисконту за кредиторською заборгованістю -
Премія за кредиторською заборгованістю 13 418
Адміністративні витрати: 1 081 721
Витрати на оплату праці 441 138
Витрати на податки - 171

Витрати на оренду приміщення 360 255

Винагорода за аудиторські послуги 110 25
Інші адміністративні витрати (банківські послуги, тощо) 9 6
Амортизація 25 6
Винагорода за нотаріальні послуги 11
Винагорода за консультаційні, інформаційні, користування 
програмною продукцією, інші послуги 41 53

Витрати на послуги зв’язку 9 1
Витрати на програмні продукти, утримання 03 та 
канцтовари 75 59

Інші операційні витрати 19 572
Амортизація премії за дебіторською заборгованістю 337
Амортизація премії за кредиторською заборгованістю 5 411
Дисконт за дебіторською заборгованістю 9 336
Витрати від зменшення корисності дебіторської 
заборгованості 2 300

Дисконт за кредиторською заборгованістю 2 188
Інші фінансові доходи: 529 154
Дохід на вільний залишок коштів 529 154
Дохід від позик наданих - -
Фінансові витрати (% сплачені) 49 026 5 523
Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) 775 780
Чистий фінансовий результат (прибуток) 635 780

Всі статті доходів і витрат, визнані у звітному періоді включено до складу Звіту про
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід).

5.3. Звіт про рух грошових коштів за період: з 01.01.2023 р. по 31.12.2023р.
Звіт про рух грошових коштів за звітний період складено за вимогами МСБО 7 «Звіт прі 

рух грошових коштів» за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація прі 
основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів ні 
нетто-основі. У звіті відображений рух грошових коштів від операційної та фінансова 
діяльності Товариства за період з 01.01.2023 р. по 31.12.2023 р.



(тис, грн.)

Станом на 31.12.2023 р. залишок грошових коштів розміщено в наступних банках:

Найменування статті з 01.01.2023 р. 
по 31.12.2023 р.

з 01.01.2022 р. 
по 31.12.2022 р.

х коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від
?галізації продукції (товарів, робіт, послуг)

43 685 4 086

Надходження від повернення авансів - 5 348
Надходження від відсотків за залишками коштів на
 .точних рахунках

529 154

Надходження фінансових установ від повернення позик 371 154 107 337
Затрачання на оплату товарів, робіт, послуг 664 502
Праці 258 108
<Пальні заходи 67 ЗО
3 Аов’язання з податків та зборів 238 26
Витрачання на виплату авансів - 1
Витрачання на надання позик 892 640 280 456
Інші витрачання 9 6
Чистий рух коштів від операційної діяльності -478 508 -164 204
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності:
Надходження від реалізації фінансових інвестицій
Надходження від отриманих відсотків
Надходження від погашення позик
Інше надходження
Витрачання на придбання фінансових інвестицій
Витрачання на надання позик
Інші платежі
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності:
Отримання позик 988 989 218 175
Погашення позик 471 375 49 825
Витрачання на сплату відсотків 38 727 3 851
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 478 787 164 499
Чистий рух грошових коштів за звітний період 279 295
Залишок коштів на початок року 295 -
Залишок коштів на кінець періоду 574 295

в розмірі 291 313,02 грн. розміщено на поточному рахунку в ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ УКРГАЗБАНК;

в розмірі 101 062,77 грн. розміщено на поточному рахунку в АКЦІОНЕРНОМУ 
БАНКУ «ОТП БАНК»;

в розмірі 181 857,44 грн. розміщено на поточному рахунку в АКЦІОНЕРНОМУ 
БАНКУ «ПУМБ»;

5.4. Звіт про власний капітал за період: з 01.01.2023 р. по 31.12.2023р.

Облік статутного капіталу та нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) 
здійснюється відповідно до чинного законодавства України. Вартість статей власного 
капіталу, яка відображена у звіті про власний капітал відповідає балансу (звіту про фінансовий 
стан) та статутним документам Товариства.
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тис, ги
Найменування статті Залишок на 

початок року
Скоригований 

залишок на 
початок року

01.01.2023-
31.12.2023р

Залишок на І
31.12.2023р.

Статутний капітал 5 250 5 250 5 250
Нерозподілений прибуток 780

792 635
1 427Коригування 12

Власний капітал 6 030 6 042 6 677
Чистий прибуток за період 01.01,2023р. - 31.12.2023р. склав 427 тис. грн.
У цьому звітному періоді - 01.01.2023р. до 31.12.2023р. було виявлено та виправлен 

помилки у зв’язку з чим і проводилось коригування нерозподіленого прибутку на загальн 
суму 12 тис. грн.

Виявлені помилка була допущені в 2022р.
Суть помилок:

У 2022р. нотаріальні послуги, які були отримані не були відображені як виконай 
Отже у цьому звітному періоді було відображено надані послуги та віднесено і 
на витрати підприємства у сумі 3 000.00 грн.
Також було відкориговано дебіторську заборгованість за оренду у вигляд 
15 320,87 грн, як аванс за останній місяць. Дана сума була відображена яі 
оплачена кредиторська заборгованість в 2022 році. При коригуванні 
зменшувались витрати підприємства.
Відкориговано було також дебіторську заборгованість в сумі 500.00 грн з ПРАЇ 
«Київстар» яка відображалась як кредиторська.

Дані коригування було здійснено на основі актів звірки з контрагентами.

5.5. Розкриття інформації про пов'язані сторони
До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать:

підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебуваючі 
під контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством, 
асоційовані компанії;
спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 
члени провідного управлінського персоналу Товариства;
близькі родичі особи, зазначеної вище;
компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, аб 
мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві;
програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства аб 
будь-якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною сторонок 
Товариства.

Інформація про засновників, директора та голови
31.12.2023р.

о бухгалтера Товариства станом на

КОМПАНІЯ 
'МАКС кангга.’ьТ Й 

.. Я

Група № 
з/п

Повне найменування 
юридичної особи - 

засновника чи 
прізвище, ім’я, по 
батькові фізичної 

особи - засновника, 
директора та головного 
бухгалтера Товариства

Код за ЄДРПОУ 
юридичної особи - 

засновника чи 
прізвище, ім’я, по 
батькові фізичної 

особи - засновника, 
директора та 

головного 
бухгалтера 
Товариства

---------------- у:_______  
/

Місцезнаходження 
юридичної особи чи 

паспортні дані фізичної 
особи, щодо якої 

подається інформація

•~s-.

Час.;,.; в 
статутному

капіталі
Товариства, %

-ГГ------ :------ Г------- ЩНалежність фізичної 
«особи - засновника до 

суб’єктів, 
визначених статтею 

3 Закону України «Про 
запобігання корупції», 1 

та/або частка державної 
чи комунальної 

власності у юридичній 
особі - учаснику

1 2 3 4 5 6 7
А Засновники - 

фізичні особи

3(



КАЇНСЬКИЙ 
ВОЛОДИМИР 

ВОЛОДИМИРОВИЧ
2814505014

паспорт серії КА 
473148, виданий 
Пустомитівським 
РВУМВС України 

у Львівській області 
31.07.1997 року

85% не належить

БРОДЮК
ВОЛОДИМИР 

ІВАНОВИЧ
2724006496

паспорт серії КА 
673197, виданий 

Галицьким РВ ЛМУ
МВС України 

у Львівській області 
08.12.1997 року

5% не належить

Б Засновники - 
юридичні особи

АТ «ЗНВКІФ 
«АДАМАНТ»

40393316 Україна. 79019, 
Львівська обл.

м.Львів, пр. 
Чорновола

В..будинок 18

10% не належить

В Директор

Сельвестр Юрій 
Ярославович 2854609172

Паспорт серії КА 
№142468, виданий 29 

квітня 1996 року 
Галицьким РВ 

ЛМУУМВС України 
у Львівській області

0 не належить

Г Головний бухгалтер

Сомик Ірина 
Василівна 3464101887

Паспорт №
004100372 виданий 

органом 4638 
24.10.2019

0 не належить

Усього: 100

^642406

Операції з пов’язаними особами за звітний nepiq 
ідентичним операцій з непов’язаними сторонами.

5.6 Розкриття інформації про оподаткування.

ітись на умовах 
'с к‘'И/1ЇА.7і,Йбй

Українське законодавство щодо оподаткування продовж розвиватися йо мірі переходу 
до ринкової економіки. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а їх 
інтерпретація залежить від точки зору місцевих, обласних і центральних органів державної 
влади та інших урядових органів. У випадках, коли ризик відпливу ресурсів є ймовірним, 
Товариство нараховує податкові зобов’язання на основі оцінок керівництва. У разі, якщо 
податкові органи піддають сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва 
економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити 
додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість 
фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення. Керівництво вважає, що 
Товариство дотримувалося всіх нормативних положень, і всі передбачені законодавством 
податки були нараховані та сплачені, тому фінансова звітність не містить резервів під 
податкові збитки. Станом на 31 грудня 2023 року керівництво Компанії вважає, що 
інтерпретація Товариством норм податкового законодавства, вказаного вище, є належною.

Керівництво Товариства вважає, що зобов’язання, які можуть виникнути у результаті 
таких непередбачуваних обставин, пов’язаних з її операційною діяльністю, не будуть мати на 
Товариство більшого впливу, ніж на інші подібні суб’єкти господарювання в Україні.

Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом 
трьох років.

Діяльність Товариства оподатковується податком на прибуток на загальних підставах. 
Товариство самостійно подає податкову декларацію із податку на прибуток та вираховує його
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ЗГІДНО 3 прийнятими положеннями ПО нормативній ставці. Ш С Г.ШОВИТЬ 18%.
тис. г:

2023 рік 2022 рік

Прибуток до оподаткування 3 007 951
Нормативна ставка податку 18% 18%
Податок за встановленою податковою ставкою (541) (171)
Витрати з поточного податку на прибуток (140) (171)
Відстрочений податок на прибуток 

пов'язаний із виникненням і сторнуванням 
тимчасових різниць

402

Відстрочені податкові активи та зобов'язання відносяться до таких статей 
2023 році:

"1

Визнані у 
складі прибутку або 
збитку 31.12.2023р.

Відстрочені податкові активи / (зобов'язання):

Основні засоби (і) 248.8

Нематеріальні активи (і) 2 019,-
Торгова та інша дебіторська заборгованість

Активи за договорами з клієнтами (іі)
Зобов'язання за виплатами працівникам (іі)
Резерви (іі) 399 521,1
Накопичені податкові збитки (ііі)
Чистий відстрочений податковий актив І М //х' - 401 790,a
(зобов'язання) /jfj-,,./// ІІШіІЯ

■/------- ----- -----—-—-ААЯ—

Тимчасові різниці зумовлені таким:

(і) щодо основних засобів і нематеріальний активів - різниці зумовлені переважні 
різницями у методах оцінки строку корисного використання і визнання.

(іі) щодо резервів - різниці зумовлені переважно різницями у періодах визнан 
витрат у фінансовому та податковому обліку, а також різницями у принципах визнання 
оцінки;

Станом на 31 грудня 2023 року Товариство має кредиторську заборгованість зі 
розрахунками з бюджетом у сумі 541 тисяч гривень (у 2022році - 171 тисяч гривень).

Перенесення податкового збитку на майбутній період визнається виходячи з думк; 
керівництва, що отримання достатнього оподатковуваного прибутку, проти якого можна 
буде зарахувати невикористані податкові збитки, є ймовірним, та що строк дії ци' 
податкових збитків не закінчується згідно з чинним податковим законодавством.

5.7.3абезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи.
Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну 

або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ні»’ 
неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 
економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання.

Товариство також створює резерв витрат на оплату щорічних (основних та додаткових - 
відпусток. Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил Облікової політики*



Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток підлягає інвентаризації на кінець 
року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, включаючи відрахування на соціальне 
страхування з цих сум, розраховуються виходячи з кількості днів фактично невикористаної 
працівниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення такого 
розрахунку. Також можуть враховуватися інші об’єктивні фактори, що впливають на 
розрахунок цього показника. У разі необхідності робиться коригуюча проводка в 
бухгалтерському обліку згідно даних інвентаризації резерву відпусток.

Станом на 31.12.2023р. Товариство визнало резерв на оплату відпусток на суму 54 151.81 
грн.

6. Цілі та політики управління фінансовими ризиками
Управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є 

важливим елементом її діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на 
непередбачуваності фінансових ринків і націлена на мінімізацію потенційного негативного 
впливу на фінансові показники Товариства. Оперативний і юридичний контроль має на меті 
забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур з метою 
мінімізації операційних і юридичних ризиків.

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з фінансовими 
ризиками і вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво 
змінитись унаслідок впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і 
напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких фінансових 
ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності.

Політика з управління ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління 
ризиками, з якими стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також 
постійний моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики 
управління ризиками.

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння 
причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих 
активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення.

6.1. Кредитний ризик
Для Товариства найбільш суттєвим є кредитний ризик:
Кредитний ризик - являє собою ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий 

інструмент не може виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового 
збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як 
поточні та депозитні рахунки в банках, дебіторська заборгованість, векселі.

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 
кредитоспроможності клієнтів, для чого використовується будь-яка доступна інформація 
щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання.

При визначенні рівня кредитного ризику фінансового активу у вигляді грошових коштів, 
враховуються в першу чергу дані НБУ. Відповідно до цих даних рейтинговими компаніями 
складаються рейтинги банків, що включають в себе кілька критеріїв, які в першу чергу можна 
поділити на дві групи:

- рівень стресостійкості установи і
- доброзичливість клієнтів до банку.
Станом на 31.12.2023 р. кредитний ризик за фінансовим активом у вигляді грошових 

коштів, розміщених на поточних рахунках та депозитному рахунку, є низьким, що 
підтверджується чинниками, які враховують специфіку контрагента, загальні економічні 
умови та оцінку як поточного, так і прогнозного напрямків зміни умов станом на звітну дату. 
. Кредитні рейтинги банків є наступними :
71Довгостроковий кредитний рейтинг ОТІЇ Банку -.(джерело https://www.credit- 
'/ \ rating.ua/ru/rate_historyZ21 /682/)

% кредитний рейтинг АБ «УКРГАЗБАНК» - иаАА (джерело 
-jhttps://ibi.com.ua/UK/press-release/5764-ibi-rating-pidtverdilo-kreditnij-rejting-ab-

'""’.С о/ ykrgazbank-na-rivni-uaaa.html)
■X 436424-Т5 /А'оуй/ ———

ЗО
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Довгостроковий кредитний рейтинг Першогс Українського Міжнародного Ба: 
(ПУМБ) - иаААА.(джерело https://www.credii-rat:ng.ua/ru/rate_history/21/619/)

Враховуючи проведений аналіз, керівництво Товариство дійшло висновку, що банк 
достатньо надійним.

Станом на 31.12.2023 р. в активах Товариства є п ики. що видані і відображені в
5.1.2.

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцім 
кредитоспроможності контрагентів, для чого використоз;. ються кредитні рейтинги та буд 
яка інша доступна інформація (публічна інформація, шо розкривається банками що; 
звітності тощо) щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання. Товариші 
використовує наступні методи управління кредити ими ри иками:

ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінанс вих інструментів;
ліміти щодо боргових зобов’язань перед одних; контрагентом (або асоційовано 

групою);
ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів 

Національною рейтинговою шкалою;
ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різни'/и рейтингами та випадки дефолту: 

неповернення депозитів протягом останніх п'яти років
Станом на 31 грудня 2023 р. у Товариства відсхтн: фінансові активи, які або бул 

прострочені, або знецінилися. Резерв під очікувані кредитні збитки нараховано в сумі 2 22 
тис. грн.

Аналіз кредитної якості кредитого портфелю з а 2’ 23 рік
тис. ?і

У тисячах гривень Кредити.надані 
юридичним 

особам

Кредити,надані 
фізичним особам Усього

_____ 1
Непрострочені та не знецінені:
позичальники з кредитною історією 
більше 1 року

617 345 - 617 345

позичальники з кредитною історією
ДО року

17 560 - 17 560

Прострочені, але незнецінені:

із затримкою платежу до 31 дня 59 700 - 59 700

із затримкою платежу від 32 до 92 
Днів

- - -

Знецінені кредити, які оцінені на 
індивідуальній основі:
із затримкою платежу до 31 дня ■ 2^1/ / /// У'' ' ’ W\ -

із затримкою платежу від 93 до 183 
днів

- М f//y■(/ < ■
S] 1

із затримкою платежу від 184 до
365(366)

-
- -о

■ /
із затримкою платежу більше ніж
366
(367) днів

1" '7

Загальна сума кредитів до 
вирахуваннярезервів

694 605 694 605

Резерв під знецінення за 
кредитами

2 192 - 2 192

Усього кредитів за мінусом 
резервів

392 413 - 392 413

4і
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До заходів з мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить: 
встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах

установи;
диверсифікацію структури дебіторської заборгованості установи;
аналіз платоспроможності контрагентів;
здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариству простроченої 

дебіторської заборгованості.
Також у Товаристві для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу 

ризиків створені: система управління ризиками, внутрішній аудит (контроль), корпоративне 
управління.

6.2. Ринковий ризик
Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові
потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. 

Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та 
відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв'язку з ризиками збитків, зумовлених 
коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься 
на ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.

Інший ціновий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 
потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, 
що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи 
спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його 
емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими 
здійснюються операції на ринку.

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів 
пом'якшення цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та 
дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим 
прибутком.

Валютний ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 
від фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. Оцінка 
валютних ризиків здійснюється на основі аналізу чутливості.

Визначення порогу чутливості керівництво Товариства здійснювало на основі 
статистичних даних НБУ щодо динаміки курсу гривні до іноземних валют, на основі яких 
була розрахована історична волатильність курсу, що визначається як стандартне відхилення 
річної дохідності від володіння іноземною валютою за період.

Валютні ризики Товариства протягом звітного періоду не виникали.
Відсотковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових 
ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це 
впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів

6.3. Ризик ліквідності
Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні 
зобов'язань, пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом 

поставки грошових коштів або іншого фінансового активу.
Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. 

Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими 
фінансовими активами, зобов’язаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів від
операційної діяльності.

Станом на «31» грудня 2023р.
Назва Ступінь впливу
Ризик ринкової концентрації
Ризик дефолту контрагента
Ризик інвестицій в акції
Операційні ризики низький рівень ризику

Товариство наражається на наступні ризики:

( і:.’ '
ІЙК ^/КОМПАНІЯ

низький рівень ризику 
низький рівень ризику 
низький рівень ризику



Ризик ліквідності існує тоді, коли існує розбіжність у строках виплат за активами 
зобов'язаннями. Для управлінського персоналу Товариства надзвичайно важливо, щоб строк 
виплат за активами відповідали строкам виплат за зобов'язаннями, процентні ставки о 
активах відповідали процентним ставкам по зобов'язаннях, а якщо існую будь-як 
невідповідність, щоб вона булла під контролем. Товариство здійснює управління ліквідністі 
з метою забезпечення постійної наявності коштів, необхідних для виконання усіх зобов’язав 
у визначені терміни та здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточна 
ліквідності.

Аналіз фінансових зобов'язань за строками погашення за 2023 рік
т не. гі

У тисячах гривень
На вимогу та 
менше 1 міс.

Від 1 
до 3 міс.

Від 3 до 12 
міс.

Більше 12 міс. Усього

Кредити отримані - - - - -

Позики отримані - - 195 124 490 340 685 464 1

Кредиторська 
заборгованість

- - - - -

інші - - - - -
Інші залучені кошти - - - - -

Зобов’язання з 
оренди

- - - - -

Субординований 
борг

- - - - -

Інші фінансові
зобов'язання

-
/./

- - -

Усього виплат за 
фінансовими 

зобов'язаннями Jr / < А

Фінансові гарантії Zr u - -
Інші зобов'язання 

кредитного 
характеру(надані 
гарантії, акредитиви)

Усього 
потенційних 
майбутніхвиплат за 
фінансовими 

зобов'язаннями

195 124 490 340 685 464

Аналіз фінансових зобов'язань за строками погашення за 2022 рік
тис, грн

У тисячах гривень
На

вимогу та
< 1 міс

Від 1 
до 3 
місяців

Від 3 
до 12 
місяців

Більш 
е 12 
місяців

Усього

Кредити отримані - - - - -

Позики отримані - - 170 022 -
170 022 І

Кредиторська заборгованість - - - -

Інші залучені кошти - - - - -

Фінансові гарантії - - - - -

Усього потенційних 
майбутніхвиплат за 
фінансовими 

зобов'язаннями

170 022 170 022
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З огляду на вищевикладене, в Товаристві відсутні ризики, які значною мірою можуть 
вплинути на господарську діяльність компанії.
Перевірка платоспроможності Товариства показала, що Товариство має необхідний 

запас платоспроможності станом на 31.12.2023 р. і Товариство здійснює своєчасне виконання 
більшості перерахованих вимог.

Щодо всіх виявлених ризиків розроблено методи управління цими ризиками, виходячи 
з фінансової спроможності Товариства.

6.4. Управління капіталом
Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки 

і реалізації управлінських рішень, пов’язаних з оптимальним формуванням капіталу з 
різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у діяльності 
Товариства. Ключові питання та поточні рішення, що впливають на обсяг і структуру капіталу, 
а також джерела його формування, розглядається управлінським. Механізм управління 
капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління капіталом, а також контроль 
за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики визначення й аналізу 
використання усіх видів капіталу; розроблення загальної стратегії управління капіталом.

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець звітного періоду. 
При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики. На основі 
отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення 
додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення існуючих 
позик. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом зміни структури капіталу. 
Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням змін в операційному 
середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку.

Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей:
• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і 

надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим
сторонам;

• забезпечити належний прибуток учасникам Товариства завдяки встановленню цін на 
послуги Товариства, що відповідають рівню ризику;

• дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності 
Товариства функціонувати в якості безперервно діючого підприємства.

7. Події після дати Балансу
При складанні фінансової звітності станом на 31.12.2023 р. ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «МАКС КАПІТАЛ» 
враховує події, що відбулися після звітної дати і відображає їх у фінансовій звітності 
відповідно до МСБО №10 «Події після звітного періоду».
Оцінка ризиків у зв’язку з військовим вторгненням Росії на територію України виконуватись 
Керівництвом Товариства з урахуванням того, що підприємство працює у надзвичайних, але 
контрольованих умовах в бізнесі та операційному середовищі.
Таким чином, оцінка активів та зобов’язань у фінансової звітності за 4 квартал 2023 р. не буде 
скоригована з огляду на їх потенційний вплив воєнних ризиків та припущень про 
функціонування Товариства в найближчому майбутньому.
Товариство оцінило в період з 01.01.2023р. й до цієї дати існування наступних інших подій:

1) інші події, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду (події, які 
вимагають коригування фінансової звітності);

2) інші події, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду (події, які не
вимагають коригування фінансової звітності, але вимагають 

Жодної з наведених вище подій виявлено не було.

Директор Сельвес
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